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Από την Π.Ε. Ημαθίας
Την Τετάρτη 5 Δεκεμβρίου 

καλείται σε σύσκεψη 
το Συντονιστικό Όργανο 
Πολιτικής Προστασίας

Στην Πλατεία Εληάς 
της Βέροιας χτυπάει 

φέτος η καρδιά
 των Χριστουγέννων

Σήμερα Παρασκευή
Ημερίδα για τις πρόσφατες 

εξελίξεις και τις νέες 
προοπτικές στην Άνοια

Εκλογές στην Ένωση 
Παλαιών Προσκόπων Βέροιας

-Νέος πρόεδρος  ο Νίκος Ουσουλτζόγλου

SPORT SPORT

Μεγάλη επιτυχία είχε η συμμετοχή 
της Κολυμβητικής Ακαδημίας «Νάουσα» 

στο 7ο Swimm Cup Ιωαννίνων

Την Πέμπτη 6 Δεκεμβρίου στην πλατεία Δημαρχείου

Εκδήλωση ενημέρωσης 
δημοτών και μαθητών 
για την ανακύκλωση

-Παράλληλα θα στηθεί  και το 
«Λούνα Παρκ  της Ανακύκλωσης»

Σελ.  2

Σελ.  7

Σελ.  7

Σελ. 9

Σελ. 5 Σελ.  3

Παρουσία της  
Κατ. Παπακώστα η χθεσινή 

ημερίδα για την ασφαλή 
πλοήγηση στο διαδίκτυο

Με τη σύμπραξη αστυνομικών, δικηγόρων και εκπαιδευτικών

Σελ. 2



Όταν οι φορείς συνεργάζονται 
αποτελεσματικά και χρήσιμα
  Παράδειγμα προς μίμηση θα πρέπει να αποτελέσει 
η συνεργασία της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων 
Ν. Ημαθίας, του Δικηγορικού Συλλόγου Βέροιας και 
της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης που 
διοργάνωσαν την χθεσινή ενημερωτική ημερίδα για 
την ασφαλή πλοήγηση στο διαδίκτυο. Οι άριστες 
σχέσεις των τριών προέδρων έφεραν κοντά τους φορείς 
που εκπροσωπούν και με υποδειγματική συνεργασία 
οργάνωσαν κάτι τόσο χρήσιμο και αναγκαίο για την 
κοινωνία της Βέροιας. Πέρα από την ρουτίνα της 
επαγγελματικής καθημερινότητας, είναι σημαντικό 
να κατανοούν οι φορείς τον κοινωνικό ρόλο που 
πρέπει να διαδραματίζουν και την ουσιαστική 
παρέμβασή τους στην κοινωνία. Ειδικά σε αυτήν 
την δύσκολη οικονομικά εποχή, τέτοια εγχειρήματα 
πρέπει να επισημαίνονται και να επιβραβεύονται, 
διότι ξεφεύγουν από την μιζέρια των προβλημάτων 
και κάνουν μια προσπάθεια να βοηθήσουν και 
να αναβαθμίσουν την κοινωνία. Ας τις στηρίξουμε 
ηθικά και έμπρακτα και ας ελπίσουμε ότι θα έχουν 
συνέχεια… 
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Η σύμπραξη τηςΈνωσηςΑ-
στυνομικών υπαλλήλωνΝ.Ημα-
θίας,Δικηγορικού Συλλόγου Βέ-
ροιας και Πρωτοβάθμιας Εκπαί-
δευσηςΝ.Ημαθίας,είχεωςαπο-
τέλεσμα την διοργάνωση μιας ε-
ξαιρετικάχρήσιμηςημερίδαςχθες
τοαπόγευμαστοΧώροΤεχνώνμε
θέμα την ασφαλήπλοήγησηστο
διαδίκτυο.Ηημερίδατελούσευπό
την αιγίδα τουΥπουργείουΠρο-
στασίας τουΠολίτη καιπαρούσα
ήταν η υφυπουργός κ.Κατερίνα
Παπακώστα που κήρυξε την έ-
ναρξητωνεργασιώντηςημερίδας
και υπογράμμισε ότι έγκλημα και
απάτη υπάρχει και στονπαράλ-
ληλοψηφιακό κόσμο και σκοπός
τηςΕΛ.ΑΣ.είναιναπροστατεύσει
τον πολίτη από το έγκλημα όχι
μόνοστονπραγματικόκόσμο,αλ-
λά και στο διαδίκτυο.Την ευτυχή
συγκυρία να συνεργαστούν για
έναντόσοχρήσιμοσκοπόανέφε-
ρανστουςχαιρετισμούςτουςπου
προηγήθηκαν οι συνδιοργανωτές
ΑπόστολοςΜούρτης (πρόεδρος
Ένωσης αστυνομικών υπαλλή-
λωνΝ.Ημαθίας),ΦώτηςΚαρα-
βασίλης (πρόεδροςΔικηγορικού
ΣυλλόγουΒέροιας)καιΔιονύσης
Διαμαντόπουλος (ΔιευθυντήςΑ/
βαθμιας εκπαίδευσης).Οι εκπαι-
δευτικοίΕλένηΜπαμπαλώνακαι
ΓεώργιοςΡάπτης, εξειδικευμένα
στελέχη της αστυνομίας, μεταξύ
αυτών ο διευθυντής  της αστυ-
νομικής υποδιεύθυνσης δίωξης

ηλεκτρονικού εγκλήματοςΒ. Ελ-
λάδος κ. Αθανάσιος Χαλκιάς
και ο δικηγόροςΑντώνηςΜπι-
δέρης προσέγγισαν ο καθένας
από την δική τους επιστημονική
και επαγγελματικήπλευρά το θέ-
μα, δίδοντας γνώση, οδηγίες και
κυρίως προβληματισμό για την
χρήση τουδιαδικτύου. Παρόντες
ο εκπρόσωπος του μητροπολίτη
αρχιμανδρίτηςΠαύλοςΣταματάς,
ο αντιπεριφερειάρχης Ημαθίας
ΚώσταςΚαλαιτζίδης, ο αστυνο-
μικός διευθυντής ΗμαθίαςΧρή-
στος Σιμούλης, ο διοικητής της
ΣχολήςΜετεκπαίδευσης,Διονύ-
σης Κούγκας, η περιφερειακή
σύμβουλοςΝίκηΚαρατζιούλα,ο
αντιδήμαρχοςΠαιδείαςΓιώργος
Σοφιανίδης, οπρώηνβουλευτής

και δικηγόροςΛάζαροςΤσαβδα-
ρίδης,οπολιτευτήςκαιδικηγόρος
ΤάσοςΜπαρτζώκας, διευθυντές
σχολείων, εκπαιδευτικοί, δικηγό-
ροι, αστυνομικοί, γονείς και λίγα

παιδιά.Το βασικό μήνυμα της η-
μερίδαςήτανότιτοδιαδίκτυοείναι
τόσοχρήσιμο,όσοκαιεπικίνδυνο
αν δεν λαμβάνουμε μέτραασφά-
λειας.Νατοελέγχειοχρήστηςκαι

να μην χειραγωγείται από αυτό,
ενώναείναιυποψιασμένοςαφού
το έγκλημα, η απάτη, ο κίνδυνος
καιροφυλακτούν.

ΣτηνΠλατείαΕληάςχτυπάειφέτος
ηκαρδιάτωνΧριστουγέννων

ΤαΧριστούγενναστηΒέροιαξεκινούντοΣάββατο1Δεκεμβρίουκαιταφωτάκιατηςγιορτήςσβήνουνστις6Ιανουαρίου
του2019.Οι αγαπημένες γιορτέςμικρώνκαι μεγάλωνφέτοςμεταφέρονταιστηνΠλατεία τηςΕληάς,στομεγάλοφωτι-
σμένοκαράβι,στοΤαχυδρομείογιαταγράμματατουΑηΒασίληκαιστιςμεγάλεςεξέδρεςπουθαστηθούνγιαναφιλοξε-
νήσουνδεκάδεςξεχωριστέςεκδηλώσειςπουδιοργάνωσεηΚΕΠΑ,φέρνονταςμιαμικρή«εύηχηπόλη»στηνκαρδιάτου
χειμώνα.

ΧθεςβράδυέγινεηπρώτηξενάγησηκαιενημέρωσητωντοπικώνΜΜΕγιατοπρόγραμματωνεκδηλώσεωνκαιτην
πορείαπουξεκινάειοΔήμος,ναενθαρρύνειτονεορταστικότουρισμόστηΒέροια.Αρωγοί,τοΕπιμελητήριοκαιοΣύλλο-
γοςΖαχαροπλαστώνπουσυμμετέχουνμεπολύγιορτινήδιάθεση.

ΤηνξενάγησηστοκαράβιέκανανοιυπεύθυνοιτηςεταιρίαςDreamWorkersπουείχαναναλάβειτοΟνειροχωριότης
ΔράμαςκαιτονΜύλοτωνξωτικώνσταΤρίκαλα,μεταφέρονταςτηνεμπειρίατους.

ΑκολούθησεσυνέντευξηΤύπουστηνΕληάμεδηλώσειςκαιδιανομήτουπρογράμματος.
(Αναλυτικάστοαυριανόμαςφύλλο).

ΜαθητικήπορείαγιατοόνοματηςΜακεδονίας
χθεςτοπρωίστηΒέροια

Μετοσύνθημα«Μακεδονίαγηελληνική»μαθητέςΓυμνασίωνκαιΛυκείωντηςΒέροιαςσυγκεντρώθηκανχθεςτοπρωί
μεσημαίεςκαιπανόκαιέκανανπορείαστοκέντροτηςπόλης,διατρανώνονταςότι«ηΜακεδονίαείναιελληνικήκαιόνομα
δενβλέπουνοιΣκοπιανοί».

Στασυνθήματάτουςδενπαρέλειψανκαιαρνητικούςχαρακτηρισμούςγιατουςπολιτικούςκαιτονπρωθυπουργό,αλλά
καιγιατουςγείτονεςπουδιεκδικούντοόνοματηςΜακεδονίας.ΟιμαθητέςαπότηνοδόΕληάςανέβηκανστηΒενιζέλου,
τηνΚεντρικήςκαιαπότηΖωγιοπούλουστηνοδόΜητροπόλεως,γιανακαταλήξουνστηνΠλατείαΔημαρχείου,ενώκατά
τηδιάρκειατηςπορείαςτουςτραγουδούσαντη«Μακεδονίαξακουστή».

Εντωμεταξύβρίσκονταισεκατάληψη,σύμφωναμεπληροφορίες,τα3ο,4ο,6οΓυμνάσια,3ο–4οΛύκειακαιΕΠΑΛ.

Ημερίδα για ασφαλές διαδίκτυο με την σύμπραξη αστυνομικών,
δικηγόρων και εκπαιδευτικών
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13 υπέρ, 13 κατά κι ένα λευκό για τη συγχώνευση των 3ου και 14ου δημοτικών σχολείων

Δ. Διαμαντόπουλος: «Το Υπουργείο θα λάβει την τελική απόφαση, 
εκτιμώντας ποια κριτήρια θα ισχύσουν, τα τεχνικά ή τα πολιτικά…»

-Τι είπε στον ΑΚΟΥ 99,6 για τη θητεία του που λήγει και για όσους πίκρανε αναπόφευκτα στην άσκηση της διοίκησης 
Η πρόταση της Διεύθυνσης  Πρωτοβάθμιας Εκ-

παίδευσης Ημαθίας για δύο μεταβολές σχολικών 
μονάδων της Βέροιας, απασχόλησε αρκετή ώρα τη 
συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, το βράδυ 
της Τετάρτης.

Ο Προϊστάμενος κ. Διονύσης Διαμαντόπουλος 
εισηγήθηκε κατόπιν εγκυκλίου του Υπουργείου Παι-
δείας, τις μεταβολές οι οποίες αφορούσαν στην 
προαγωγή του 16ου Δημοτικού Σχολείου Βέροιας 
(από 8θέσιο σε 10θέσιο) και τη συγχώνευση των 
3ου και 14ου δημοτικών, που βρίσκονται στο ίδιο 
κτίριο, αλλά λειτουργούν ως δύο σχολεία.

«Ακούγεται δυσάρεστα και δημιουργεί συνειρ-
μούς οποιαδήποτε αναφορά σε συγχωνεύσεις, αυτό 
όμως θα ήταν δικαιολογημένο εάν επρόκειτο για 
σχολικές μονάδες στην ύπαιθρο κυρίως, μια συγχώ-
νευση που προϋποθέτει κατάργηση σχολείου, μετα-
φορά μαθητών και ταλαιπωρία των γονιών. Αυτές οι 
συνέπειες δεν υφίστανται στην περίπτωση του 3ου -14ου» τόνισε 
ο κ. Διαμαντόπουλος, θυμίζοντας στο Σώμα την συγχώνευση σχολείων 
Ριζωμάτων – Σφηκιάς – Δασκίου, για την οποία μάλιστα λοιδορήθηκε, 
όπως είπε. «Ας ρωτήσει κάποιος, σήμερα, γονείς και μαθητές, εάν είναι 
ή όχι ευχαριστημένοι από αυτή τη συγχώνευση, για να καταλάβει για τι 
πρόκειται…» πρόσθεσε.

Για το θέμα αυτό, ρωτήθηκε, μεταξύ άλλων, ο κ. Διαμαντόπουλος 
στην χθεσινή εκπομπή του ΑΚΟΥ 99.6 «πρωινές σημειώσεις», δεδο-
μένου ότι υπήρξαν αντιδράσεις από εκπροσώπους γονέων αλλά και 
εκπαιδευτικών της «Αγωνιστικής Συσπείρωσης», οι οποίοι με πανό που 
άνοιξαν στην αίθουσα συνεδρίασης δήλωναν την αντίθεσή τους με τις 
συγχωνεύσεις και καταργήσεις σχολικών μονάδων.

«Δεν υπάρχουν ενδοιασμοί για τη συγκεκριμένη περίπτωση. Είναι 
δύο σχολεία, στο ίδιο κτίριο, στην ίδια αυλή, με δύο διευθυντές και δύο 
συλλόγους διδασκόντων, με 250 μαθητές συνολικά, των ίδιων γεωγρα-
φικών ορίων. Μάλιστα προτάξαμε κριτήρια, παιδαγωγικά και διοικητικά. 
Τα παιδαγωγικά είναι, ότι το ένα από τα δύο σχολεία, ως εξαθέσιο, 
στερεί την δυνατότητα από τα παιδιά να επιλέξουν και μια δεύτερη ξένη 
γλώσσα. Τα διοικητικά κριτήρια είναι ότι δεν μπορούμε να έχουμε διπλά 
κτίρια, δύο συλλόγους διδασκόντων, δύο διευθυντές, διπλά γραφεία, 
διπλά παρουσιολόγια και πράξεις… Είμαστε ίσως από τις τελευταίες 
περιοχές της χώρας που έχουμε εξαθέσια σχολεία μέσα στο ίδιο κτίριο. 
Αυτό πρότεινα στο Δήμο με όσα επιχειρήματα είχα, αλλά η πρόταση δεν 
πέρασε από το Δημοτικό Συμβούλιο… Ψήφισαν 13 υπερ,  13 κατά και 
ένα λευκό».

Οι αρνητικές ψήφοι δικαιολογήθηκαν με το επιχείρημα της υποχρη-
ματοδότησης, ασφάλειας και συνωστισμού των παιδιών, ανακατανομής 
τάξεων κ.λ.π.

«Οσο για τους δασκάλους, όσοι περισσεύουν – όπως ακούστηκε – 
ούτε απολύονται ούτε αλλάζουν Νομό» πρόσθεσε ο κ. Διαμαντόπουλος.

Η εισήγηση του Δημοτικού Συμβουλίου, θα σταλεί στο Υπουργείο 
Παιδείας «το οποίο θα λάβει την τελική απόφαση, εκτιμώντας ποια 
κριτήρια θα ισχύσουν, τα τεχνικής φύσεως επιχειρήματα ή τα πολιτικής 
φύσεως…;» σχολίασε ο Προϊστάμενος, επισημαίνοντας ότι ο κρατικός 
μηχανισμός θα πρέπει να λειτουργεί ανεξάρτητα από την πολιτική ε-
πικαιρότητα ή τις επερχόμενες εκλογές. «Αυτό είναι κριτήριο για τους 
πολιτικούς, όχι για τα διοικητικά στελέχη και γι’ αυτούς που έχουν την 
ευθύνη λειτουργίας των σχολείων. Εμείς κάνουμε τη δουλειά μας κανο-
νικά και ανεπηρέαστα».

Αποχωρεί από το νέο χρόνο λόγω λήξης θητείας
Η θητεία του κ. Διαμαντόπουλου λήγει, κλείνοντας έναν κύκλο 8,5 

ετών ως Προϊστάμενος της Δ/νσης Α/θμιας Εκπ/σης. Μέσα στον Δε-
κέμβριο αναμένεται η εγκύκλιος για την υποβολή αιτήσεων από τους 
ενδιαφερόμενους για τη θέση, ενώ αυτή τη στιγμή τρέχει η διαδικασία 
για τους περιφερειακούς, όπου έχουν γίνει ήδη οι αιτήσεις.

Θα ακολουθήσουν συνεδριάσεις και τον Ιανουάριο, κατά πάσα πι-
θανότητα, θα τοποθετηθούν οι νέοι περιφερειακοί διευθυντές. Οπότε, 
αμέσως μετά ξεκινάει η διαδικασία για τους διευθυντές εκπαίδευσης, η 
εγκατάσταση των οποίων θα γίνει κατά τον Μάρτιο.

Απολογιστικά, τι θα λέγατε για την θητεία σας στη θέση αυτή; 
Φεύγετε με θετικό πρόσημο; Τι καλά ή κακά αφήνεται ή παίρνετε 

μαζί σας; ρωτήσαμε τον κ. Διαμαντόπουλο, που αποχωρεί εντός των 
επόμενων μηνών.

«Ήταν μια  περίοδος 8,5-9 ετών, στη δυσκολότερη εποχή των μνη-
μονίων που γνώρισε η εκπαίδευση…Όταν δεν υπάρχει το περιθώριο 
να έχουμε απλόχερα το προσωπικό στη διάθεσή μας, - και να είσαι αρε-
στός σε όλους, είναι πολύ σημαντικό αυτό – αναγκαστικά θα έπρεπε να 
χειριστούμε το υπάρχον προσωπικό με φειδώ και με πρώτο κριτήριο, 
την επαρκή στελέχωση των σχολείων. Αυτό δεν ήταν εύκολο, άρα εκ 
των πραγμάτων δημιουργεί συγκρούσεις και δεν γίνεσαι και ευχάριστος. 
Πήραμε διάφορες πρωτοβουλίες. Αν είναι θετικές θα μας κρίνουν οι συ-
νάδελφοι. Ξέρετε, όταν ασκείς διοίκηση που εμπεριέχει και τις αν-
θρώπινες σχέσεις, καμιά φορά είναι αναπόφευκτο το να μην είσαι 
δυσάρεστος… Σε όσες περιπτώσεις έσφαλα, ζητάω συγνώμη, για 
όσους πίκρανα …Πάντως ήταν μια εξαιρετικά δύσκολη περίοδος για 
όλους και επειδή η κοινωνία στενάζει, με τις οικονομικές συνθήκες και 
την ανεργία πολλών γονέων το σχολείο γίνεται εύκολος στόχος και σά-
κος του μποξ… Είχαμε και έχουμε πολλές καταγγελίες για «μπούλιγκ» 
ή συμπεριφορές δασκάλων. Πολλές ήταν υπερβολικές και προκάλεσαν 
αναστάτωση, αλλά κλείνοντας κάνω έκκληση στους γονείς να είναι κο-
ντά στους δασκάλους. Καμία φορά γίνονται λάθη, είναι ανθρώπινο και 
τα κάνουμε κι εμείς ως γονείς στο σπίτι μας. Πόσο μάλλον όταν έχει κά-
ποιος μέσα στην τάξη 20 παιδιά κι έχει να κάνει και μάθημα. Το σχολείο 
στοχοποιήθηκε, πολλές φορές, λέω, χωρίς λόγο και άδικα. Αυτό ήταν 
ένα δύσκολο κομμάτι…»

Σοφία Γκαγκούση

Το Συντονιστικό Όργανο Πολιτικής Προστασίας 
(ΣΟΠΠ) της Περιφερειακής Ενότητας Ημαθίας συγκρο-
τήθηκε με απόφαση του Αντιπεριφερειάρχη, για τη Χει-
μερινή Περίοδο 2018-2019, για τον Σχεδιασμό και τις 
δράσεις Πολιτικής Προστασίας για την αντιμετώπιση 
κινδύνων από την εκδήλωση πλημμυρικών φαινομένων 
και χιονοπτώσεων – παγετού, κατά την χειμερινή περίο-
δο 2018-2019.

Το «Συντονιστικό» αποτελείται από τους:
1. Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Ημα-

θίας κ. Κώστα Καλαϊτζίδη, ως Πρόεδρο.
2. Περιφερειακό Σύμβουλο κο Θεόφιλο Τεληγιαννίδη, 

ως μέλος, αναπληρούμενο από την νόμιμο αναπληρωτή 
του, κο Ευστάθιο Σαρηγιαννίδη .

3. Πρόεδρο ή οριζόμενο εκπρόσωπο της Περιφερει-
ακής Ένωσης Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας, ως μέλος, 
αναπληρούμενο από τον νόμιμο αναπληρωτή του.

4. Δ/ντή της Δ/νσης Πολιτικής Προστασίας της Απο-
κεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας-Θράκης. ως μέλος, 
αναπληρούμενο από τον νόμιμο αναπληρωτή του.

5. Δ/ντή της Αυτοτελούς Δ/νσης Πολιτικής Προστα-
σίας της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, ως μέλος, 
αναπληρούμενο από τον νόμιμο αναπληρωτή του.

6. Προϊστάμενο του Τμήματος Πολιτικής Προστασίας 
της Περιφερειακής Ενότητας Ημαθίας, ως μέλος, αναπλη-
ρούμενο από τον νόμιμο αναπληρωτή του.

7. Αξιωματικό-Εκπρόσωπο της Ιης Μεραρχίας Πεζι-
κού / 3ο ΕΓ ως μέλος, αναπληρούμενο από τον νόμιμο 
αναπληρωτή του.

8. Δ/ντή Δ/νσης Αστυνομίας Ημαθίας, ως μέλος, ανα-
πληρούμενο από τον νόμιμο αναπληρωτή του.

9. Διοικητή Τροχαίας Βέροιας, ως μέλος, αναπλη-
ρούμενο από τον νόμιμο αναπληρωτή του.

10. Διοικητή Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Βέροιας, ως 

μέλος, αναπληρούμενο από τον νόμιμο αναπληρωτή 
του.

11. Διοικητή Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Νάουσας, 
ως μέλος, αναπληρούμενο από τον νόμιμο αναπληρωτή 
του.

12. Διοικητή Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Αλεξάνδρει-
ας, ως μέλος, αναπληρούμενο από τον νόμιμο αναπλη-
ρωτή του.

13. Δ/ντή της Δ/νσης Δασών ΑΔΜ-Θ/Ημαθίας, ως μέ-
λος, αναπληρούμενο από τον νόμιμο αναπληρωτή του.

14. Δασάρχη του Δασαρχείου Βέροιας, ως μέλος, 
αναπληρούμενο από τον νόμιμο αναπληρωτή του.

15. Δασάρχη του Δασαρχείου Νάουσας, ως μέλος, 
αναπληρούμενο από τον νόμιμο αναπληρωτή του.

16. Yποδ/ντή της Υποδιεύθυνσης Τεχνικών Έργων, 
Περιφερειακής Ενότητας Ημαθίας, ως μέλος, αναπληρού-
μενο από τον νόμιμο αναπληρωτή του.

17. Δ/ντή της Δ/νσης Υγείας, Περιφερειακής Ενότη-
τας Ημαθίας, ως μέλος, αναπληρούμενο από τον νόμιμο 
αναπληρωτή του.

18. Δ/ντή της Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτη-
νιατρικής Π.Ε. Ημαθίας, ως μέλος, αναπληρούμενο από 
τον νόμιμο αναπληρωτή του.

19. Εκπρόσωπο του Περιφερειακού Εθνικού Συστή-
ματος Υγείας, ως μέλος, αναπληρούμενο από τον νόμι-
μο αναπληρωτή του.

20-21. Αντιδήμαρχο και υπηρεσιακό υπεύθυνο της 
Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Βέροιας ως μέλη, ανα-
πληρούμενους από τους νόμιμους αναπληρωτές τους.

22-23. Αντιδήμαρχο και υπηρεσιακό υπεύθυνο της 
Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Νάουσας ως μέλη, 
αναπληρούμενους από τους νόμιμους αναπληρωτές 
τους.

24-25. Αντιδήμαρχο και υπηρεσιακό υπεύθυνο της 

Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Αλεξάνδρειας ως μέ-
λη, αναπληρούμενους από τους νόμιμους αναπληρωτές 
τους.

26. Προϊστάμενο της Δ/νσης Πρωτοβάθμιας Εκπαί-
δευσης Ημαθίας αναπληρούμενο από τον νόμιμο ανα-
πληρωτή του.

27. Προϊστάμενο της Δ/νσης Δευτεροβάθμιας Εκ-
παίδευσης Ημαθίας. αναπληρούμενο από τον νόμιμο 
αναπληρωτή του.

28. Προϊστάμενο του ΕΚΑΒ Ημαθίας, αναπληρούμε-
νο από τον νόμιμο αναπληρωτή του.

29. Προϊστάμενο ή εκπρόσωπο της Δ/νσης Τεχνικών 
Έργων της Π.Κ.Μ

Ορίζουμε επίσης ως μέλη, εκπροσώπους των κά-
τωθι υπηρεσιών –φορέων καθώς και των εθελοντικών 
οργανώσεων:

30. Εγνατία Οδός Α.Ε.
31. ΔΕΔΗΕ Βέροιας. ή/και ΔΕΗ Συγκρότημα Αλιάκ-

μονα
32. ΟΣΕ Βέροιας.
33. ΚΤΕΛ Ημαθίας
34. ΓΟΕΒ Πεδιάδας Θεσ/νίκης/Αλεξάνδρεια
35. ΔΕΥΑ Βέροιας.
36. ΔΕΥΑ Νάουσας.
37. ΔΕΥΑ Αλεξάνδρειας.
38. Εθνικό Χιονοδρομικό Κέντρο Σελίου.
39. Δ/νση Υδάτων Κ.Μ/ΑΔΜΘ
40. ΕΣΕΠΑ Ριζωμάτων.
41. Κυνηγετικός Σύλλογος Βέροιας.
42. Ελληνική Ομάδα Διάσωσης – Παρ/μα Ν. Ημα-

θίας.
43. Ιππικός Σύλλογος Νάουσας «Ο ΠΗΓΑΣΟΣ».
44 Λέσχη Καταδρομέων Ημαθίας.
46. Ένωση Ραδιοερασιτεχνών Βέροια-Νάουσα-Αλε-

ξάνδρεια (ΕΡΒΑΝ).
47. Λέσχη Εφέδρων Ενόπλων Δυνάμεων (ΛΕΦΕΔ) 

Παρ/μα Ημαθίας
48. Εθελοντική Ομάδα ΛΕ.ΜΟ.Β. Βέροιας
49. ΔΤΕ Π.Κ.Μ.
Γραμματέας του ΣΟΠΠ ορίζεται η κα Ελένη Καραγε-

ωργίου, διοικητική υπάλληλος του Τμήματος Πολιτικής 
Προστασίας της Π.Ε. Ημαθίας.

Από την Π.Ε. Ημαθίας καλούνται τα ανωτέρω οριζό-
μενα μέλη σε σύσκεψη την Τετάρτη 05 Δεκεμβρίου 2018 
και ώρα 10.00 πμ στην αίθουσα Συμβουλίου και συσκέ-
ψεων του Δήμου Βέροιας (Κεντρικό Κτίριο Δημαρχείου 
Βέροιας-1ος όροφος), επί της Μητροπόλεως 46 στη 
Βέροια, προκειμένου να συζητήσουμε το θέμα του Σχε-
διασμού και των Δράσεων για την Αντιμετώπιση των κιν-
δύνων από την εκδήλωση πλημμυρικών φαινομένων και 
χιονοπτώσεων – παγετού, κατά την χειμερινή περίοδο 
2018-2019, στην Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας, σύμ-
φωνα και με τα ανωτέρω σχετ. έγγραφα, συνοψίζοντας 
ταυτόχρονα και τον απολογισμό και τα συμπεράσματα 
της περυσινής χρονιάς για τα ίδια θέματα. 

 Οι ανωτέρω καλούμενοι φορείς, παρακαλούνται να 
καταθέσουν τις έγγραφες προτάσεις τους, στο προε-
δρείο του ΣΟΠΠ, είτε κατά την ημέρα συζήτησης, (05-
12-18), είτε μετά από αυτήν, έγγραφα ή ηλεκτρονικά, 
(μέχρι 12-12-18), στο Τμήμα Πολιτικής Προστασίας, της 
Π.Ε., Μητροπόλεως 44, 1ος όροφος, γραφείο 10, Βέ-
ροια, ( κτίριο π. Νομαρχίας).

 Περισσότερες πληροφορίες ως προς τα ανωτέρω 
σχετικά έγγραφα μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα της 
Γ.Γ.Π.Π (http://www.civilprotection.gr).

Η παρουσία όλων των προσκεκλημένων μελών του 
ΣΟΠΠ κρίνεται απαραίτητη.

Από την Π.Ε.Ημαθίας

Την Τετάρτη 5 Δεκεμβρίου καλείται σε σύσκεψη το Συντονιστικό Όργανο Πολιτικής Προστασίας  
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Από τις 3 έως τις 5 Δεκεμ-
βρίου στο ΚινηματοΘέατρο 
ΣΤΑΡ 

«Ο Δρόμος μας», ντοκι-
μαντέρ αφιερωμένο στα 100 
χρόνια του ΚΚΕ 

 «Ο Δρόμος μας», ντοκι-
μαντέρ αφιερωμένο στα 100 
χρόνια του ΚΚΕ στο Κινη-
ματοΘέατρο ΣΤΑΡ μόνο για 
τρεις ημέρες προβολής από 
τις 3 έως τις 5 Δεκεμβρίου με 
γενική είσοδος 6€ 

Το ντοκιμαντέρ «καρέ-κα-
ρέ» μέσα σε 100 λεπτά δια-
τρέχει την πλούσια ιστορία 
του ΚΚΕ με σπάνια αρχειακά 
ντοκουμέντα, δραματοποιη-
μένο οπτικοακουστικό υλικό 
και πρωτότυπη μουσική. 

Σημειώνεται, ότι πάνω α-
πό 100 συντελεστές δούλε-
ψαν εθελοντικά.

Για τα γυρίσματα του ντο-
κιμαντέρ δημιουργήθηκε κινηματογραφική ομάδα 
αποτελούμενη από τους Σήφη Στάμου και Παυλίνα 
Αγαλιανού, με υπεύθυνο τον Κώστα Σταματόπουλο. 

Ακόμα, για το σενάριο και την έ-
ρευνα του ντοκιμαντέρ δημιουρ-
γήθηκε ομάδα αποτελούμενη 
από τους Θανάση Λεκάτη, Φάνη 
Παρρή και Αλέξανδρο Βαλσαμή, 
με υπεύθυνο τον Γιάννη Κλε-
φτογιάννη.

Τη διεύθυνση φωτογραφίας 
είχε ο Άκης Αποστολίδης, ενώ 
μουσικά έντυσε το ντοκιμαντέρ 
η Σοφία Καμαγιάννη. Στο σπι-
κάζ η Δανάη Κατσαμένη και ο 
Μίλτος Δημουλής, στο μοντάζ ο 
Σωτήρης Γκέκας. 

Στο ντοκιμαντέρ εμφανίζο-
νται και αφηγούνται on camera 
οι Παύλος Ορκόπουλος, Μα-
ριάνθη Σοντάκη, Δημήτρης Α-
λεξανδρής και Λίλα Καφαντάρη. 
Επίσης, σε αφηγήσεις, απαγ-
γελίες λογοτεχνικών κειμένων 
και ντοκουμέντων δανείζουν τη 
φωνή τους οι Δημήτρης Κατα-
λειφός, Κώστας Καζάκος, Ελένη 

Γερασιμίδου και Διονύσης Ξενάκης.

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

ΠΕΡΙΗΓΗΤΙΚΗ ΛΕΣΧΗ ΒΕΡΟΙΑΣ

Ημερήσια
εκδρομή Σαντάσκι 

Πετρίτσι
Η λέσχη μας διοργανώνει ημερήσια εκδρο-

μή το Σάββατο 8 Δεκεμβρίου 2018, ώρα α-
ναχώρησης 7.30 από την Πλατεία Εληάς και 
λίγο αργότερα από την Πλατεία Ωρολογίου. 
Στάση για καφέ στα σύνορα του Προμαχώνα 
και έλεγχο ταυτοτήτων. Άφιξη στο Πετρίτσι και 
χρόνος ελεύθερος για τους εκδρομείς, για να 
περιηγηθούν στην αγορά της πόλης. Συνέχεια 
αναχώρηση για Σαντάνσκι (γεύμα). Χρόνος 
ελεύθερος και επιστροφή το απόγευμα στη Βέ-
ροια. Πληροφορίες στα γραφεία μας Ανοίξεως 
90, τηλ.: 23310 25654. Τα γραφεία μας είναι 
ανοικτά Δευτέρα, Τετάρτη, Παρασκευή ώρες 
10.30 – 12.30 το πρωί.

Το Δ.Σ.

Πολυπράγμων και εξαιρετικά προικισμένος μου-
σικός με μεγάλη εμπειρία στα μπλουζ, τη τζαζ και 
τη ροκ μουσική o Mickey Pantelous  μας ταξιδεύει, 
με αφορμή την προσωπική κωμικοτραγική ιστορία 
του συνοδοιπόρου του δόκτορα Flipout* * (Της κον-
σέρβας κρουστό που έχει δεμένη στο αριστερό του 
πόδι) στην αμερικάνικη μουσική και ιστορία, με ανα-
φορές σε όλο τον 20ο αιώνα έως τις μέρες μας

Συνδέει εικόνες, χάρτες, σουρεαλισμό, μουσική, 
τάσεις, εντάσεις, μόδες και πολέμους, ψυχολογία με 
πειράματα απόρρητα, μέσω μιας ιστορίας πάθους, έ-
ρωτα, λύπης, τραγωδίας, πειρατών και αναγέννησης 
όπως αυτή του Albert που στωικά τον ακολουθεί στις 
μουσικές αναζητήσεις του, ελπίζοντας να γίνει ένας 
μεγάλος Rockstar κάποτε. 

Παίζει με δύο κιθάρες, τύμπανα, καζού, φυσαρ-
μόνικα και τραγουδάει λες και βγήκε από κείνες τις 
ιστορίες που βλέπουμε στις βιογραφικές ταινίες στον 
κινηματογράφο. Τραγουδάει από Robert Johnson, 
Woodie Guthrie και Blind Billy Mac Tell, μέχρι Guns 
and Roses, Bob Dylan, Tom Waits, Spleenless Kiwi 
Klinton, Johhny Cash, Bruce Springsteen και Black 
Rebel Motorcycle Club. Μια εκτενέστατη αναδρομή, 
χορταστική και μελωδική που θα σας συναρπάσει 
και θα σας ωθήσει να αναζητήσετε πληροφορίες για 
τους καλλιτέχνες και τις εποχές. 

 Η εκδήλωση θα γίνει την Παρασκευή 30 Νοεμ-
βρίου στις 09.00μ.μ στην Αντωνιάδειο Στέγη Γραμμά-
των και Τεχνών.

Ο Ελληνοδανός Mickey Pantelous μάς γυρίζει 
στα θρανία με τον πιο απολαυστικό και τελικά εκ-
παιδευτικό τρόπο και μας χαρίζει με γενναιοδωρία 
και μερικά δικά του τραγούδια από τα τρία του προ-

σωπικά album “Can’t find my pills”,  “North of Africa” 
και “Don’t You Call My Name” αποδεικνύοντας ότι 
και στην Ελλάδα μπορούν να γραφτούν ωραία blues 
κομμάτια που δεν έχουν να ζηλέψουν τίποτα από τα 
αντίστοιχα του εξωτερικού.

Χαρακτηριστικό είναι ότι είναι οικονόμος και δεν 
οδηγείται σε χρονικές υπερβολές ή εξεζητημένους 
αυτοσχεδιασμούς αλλά σε κερδίζει με την αυθεντικό-
τητά του και την αισθητική του. 

Είσοδος 8€
Προπώληση Χώρος Τεχνών  , τηλ 2331078100

Σήμερα στη Στέγη
Tαξίδι στην 

Αμερικάνικη Μουσική
 και Ιστορία !

-Mickey Pantelous  και «Dr. Albert Flipout’s one CAN band”

‘’Τα Παιδιά 
της Άνοιξης’’

τιμούν τα 30 χρόνια δράσης του Φιλανθρωπικού Μη Κερδοσκοπικού 
Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων ΑμεΑ Ν. Ημαθίας Επετειακή Εκδήλωση 
για τα 30 χρόνια Κοινωνικής και Εκπαιδευτικής δράσης του Συλλόγου 

Επετειακή εκδήλωση για τα 30 χρόνια Προσφοράς και Αγάπης!ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΟΦΨΥ ΗΜΑΘΙΑΣ
Εγκαινιάζεται το Κέντρο Υποστήριξης 

Ενηλίκων με ψυχικές διαταραχές
Το Κέντρο Υποστήριξης Ενηλίκων με ψυχικές διαταραχές εγκαινιάζει στη Βέροια, ο Σύλλογος Οικο-

γενειών Φίλων Ψυχικής Υγείας Ν. Ημαθίας (ΣΟΦΨΥ), την Κυριακή 9 Δεκεμβρίου στις 11.00 π.μ. 
Το νέο Κέντρο θα λειτουργεί στη Στέγη Δημιουργίας του Συλλόγου, Ανοίξεως 120.

Το Ωδείο ΦΙΛΙΠΠΟΣ στην Εθνική Λυρική Σκηνή 
Μεγάλη τιμή για τη χορω-

δία Filippos Glee αλλά και 
για τη Βέροια η συμμετοχή 
του φωνητικού συνόλου 
στην παράσταση-αφιέρω-
μα στη Λένα Πλάτωνος που 
σκηνοθέτησε ο Φιλ Ιερό-
πουλος και θα παρουσιαστεί 
στην Εναλλακτική Σκηνή 
της Εθνικής Λυρικής Σκηνής 
(Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα 
Σταύρος Νιάρχος) το Σάββα-
το 1 Δεκεμβρίου 2018.

Όπως αναφέρεται στο 
πρόγραμμα, η εκδήλωση εί-
ναι μέρος σειράς δράσεων 
του Atopos CVC γύρω από 
το βιβλίο, το κείμενο, την τέχνη και την ανάγνωση, στο πλαίσιο της διοργάνωσης ¨Αθήνα 2018 Παγκό-
σμια Πρωτεύουσα Βιβλίου¨ με τίτλο #TextMe. Ο ερευνητής Φιλ Ιερόπουλος επιμελείται το πρόγραμμα 
#TextMe_Lab που περιλαμβάνει διαλέξεις, συζητήσεις, εργαστήρια, performances και μικρές εκθέσεις 
καλλιτεχνών/ιδων και ακαδημαϊκών. Η εκδήλωση «Λένα Πλάτωνος: Queer Αναγνώσεις» είναι η όγδοη 
σ΄ αυτή τη σειρά.

Συντελεστές:
Επιμέλεια - σκηνοθεσία: Φιλ Ιερόπουλος
Κόνσεπτ - κείμενα – αφήγηση: Αντριάνα Μίνου
Μουσικός συντονισμός – πιάνο: Αλέξανδρος Δρόσος
Μουσικολογική εισαγωγή: Νίκος Βούρδουλας
Performers: Λουίζα Δολόξα, Space Manifesto, Kangela Tromokratisch, Νίκος ¨Mochi¨ Γεωργίου
Video: Αναστασία Διαβαστή
Θέρεμιν: Εύα Ντούρου
Φωνητικό Σχήμα Filippos Glee: Φωτεινή Γεωργουδάκη, Αναστασία Αλβέρτη, Ελένη Χαρίτου, Α-

φροδίτη Ρουσσίδου, Νεφέλη Μπραβάκη, Νίκη Μπραβάκη.

Το Σάββατο 1 Δεκεμβρίου 
Εκδηλώσεις 

του μελισσοκομικού 
συλλόγου Βεροίας για τον 

προστάτη τους Άγιο 
Φιλάρετο του Ελεήμονα

Ο Άγιος Φιλάρετος ο Ελεήμων-προστάτης της μελισσοκομίας θα 
τιμηθεί από τον Μελισσοκομικό Σύλλογο Βεροίας, το Σάββατο 1η 
Δεκεμβρίου 2018,ανήμερα της εορτής του Αγίου, στον Ιερό Ναό Αγί-
ου Κωνσταντίνου και Ελένης Βεροίας (περιοχή εργατικών κατοικιών 
Βεροίας). Θα τελεσθεί Θεία Λειτουργία -αρτοκλασία και δοξολογία. 
Στη συνέχεια θα ακολουθήσει μικρή δεξίωση.

Απο το Δ.Σ. καλούνται τα μέλη , οι  συγγενείς και φίλοι του συλλόγου να τιμήσουν την εκδήλωση  
με την παρουσία τους.



Με το σύνθημα «Α-
νακύκλωση στους Μπλε 
Κάδους» κα ι  με  το 
«Λούνα Παρκ της Ανα-
κύκλωσης» ο Δήμος Βέ-
ροιας σε συνεργασία με 
την Ελληνική Εταιρεία 
Αξιοποίησης Ανακύκλω-
σης (Ε.Ε.Α.Α.) Α.Ε. δι-
οργανώνει την Πέμπτη 6 
Δεκεμβρίου 2018, στην 
πλατεία Δημαρχείου α-
πό τις 9: 00 -13:00, εκ-
δήλωση ενημέρωσης 
ευαισθητοποίησης δη-
μοτών και μαθητών Δη-
μοτικών Σχολείων, που 
αφορά στην Ανακύκλωση Συσκευασιών 
από πλαστικό, γυαλί, χαρτί, αλουμίνιο, και 
λευκοσίδερο στους μπλε κάδους ανακύ-
κλωσης. 

Πιο συγκεκριμένα θα διαμορφωθεί ει-
δικό σκηνικό με θέμα την Ανακύκλωση 
στον μπλε κάδο με ενημερωτικό περίπτε-
ρο, banners, κάδους στον χώρο της δρά-
σης, ενώ παράλληλα οι συνεργάτες της 
Ε.Ε.Α.Α. Α.Ε. και υπάλληλοι του Τμήματος 
Καθαριότητας – Ανακυκλώσιμων Υλικών 
του Δήμου, θα ενημερώνουν το κοινό για 
την Ανακύκλωση Συσκευασιών στον μπλε 
κάδο και τον μπλε κώδωνα με τη χρήση 
σειράς παιχνιδιών Ανακύκλωσης και άλλων 
δημιουργικών δραστηριοτήτων.

Οι συμμετέχοντες θα 
κερδίσουν μικρά συμβολι-
κά δώρα αλλά θα έχουν τη 

δυνατότητα να συμμετέχουν σε την κλήρω-
ση δύο ποδηλάτων.

Παράλληλα θα στηθεί και το «Λούνα 
Παρκ της Ανακύκλωσης» μία ψυχαγωγική 
αλλά και ενημερωτική δράση για τους μι-
κρούς μας φίλους (μαθητές Δημοτικών Σχο-
λείων του Δήμου μας) με γνωστά παιχνίδια 
που έχουν προσαρμοστεί κατάλληλα με μη-
νύματα Ανακύκλωσης, ώστε τα παιδιά ενώ 
διασκεδάζουν, παράλληλα, να εκπαιδεύο-
νται στα υλικά που ανακυκλώνονται και στη 
σωστή συμμετοχή στην Ανακύκλωση.

Η εκδήλωση υποστηρίζεται από τη Διεύ-
θυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Νομού 
Ημαθίας και έχει στόχο να κινητοποιήσει το 
κοινό να αλλάξει συνήθειες και να βάλει την 
ανακύκλωση στην καθημερινότητα του.
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Εξιχνίαση 
κλοπών 

στην Ημαθία
Από το Τμήμα Ασφά-

λειας Νάουσας σχημα-
τίσθηκε δικογραφία σε 
βάρος 30χρονου ημεδα-
πού, διότι όπως προέ-
κυψε από την έρευνα, 
από τα τέλη Σεπτεμβρί-
ου 2018 έως και το Νο-
έμβριο, ενεργώντας μαζί 
με δύο συνεργούς του, 
διέπραξαν διαρρήξεις 
και κλοπές από δύο κα-
ταστήματα και δύο οικίες 
σε περιοχές της Ημαθί-
ας, αφαιρώντας χρημα-
τικά ποσά, κοσμήματα, 
πακέτα τσιγάρων και άλ-
λα προϊόντα συνολικής 
αξίας πάνω από 19.000 
ευρώ, σύμφωνα με τους 
παθόντες. Επίσης δια-
πιστώθηκε ότι ενέχονται 
σε μία απόπειρα διάρ-
ρηξης καταστήματος.

Βρέθηκαν 
κλειδιά
Στον πεζόδρομο της 

Αγοράς βρέθηκαν κλει-
διά. Όποιος τα έχασε ας 
επικοινωνήσει με την ε-
φημερίδα «ΛΑΟΣ», Βε-
νιζέλου 10, Βέροια.

Συγχαρητήριο
Συγχαίρουμε την αγαπημένη μας ανιψιά ΕΛΕΩΝΟΡΑ 

ΓΚΑΛΑΪΤΣΗ του Τάκη και της Νανάς, που πήρε το πτυ-
χίο της Βιολογίας από το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσ-
σαλονίκης και της ευχόμαστε καλή σταδιοδρομία και πάντα 
επιτυχίες στη ζωή της.

Οικογένεια
Συρμούλας Μπακόλα

Η ετοιμότητα των φορέων 
εν όψει του χειμώνα 

διαπιστώθηκε στη σύσκεψη 
του «Συντονιστικού»

Πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 22 Νοεμβρίου στην 
αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 
συνάντηση του Συντονιστικού Τοπικού Οργάνου Πολιτικής 
Προστασίας, που συγκάλεσε το αρμόδιο Γραφείο του Δή-
μου με θέμα: « Σχεδιασμός και δράσεις Πολιτικής Προστα-
σίας για την αντιμετώπιση κινδύνων από Πλημμύρες και  
Χιονοπτώσεις περιόδου 2018-2019 ».

Στην συνάντηση παραβρέθηκαν εκπρόσωποι της Α-
ποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας Θράκης, της Α-
ντιπεριφέρειας Ημαθίας, της 1ης Μεραρχίας Πεζικού, της 
Τροχαίας Βέροιας, της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Βέροιας, 
του Δασαρχείου Βέροιας, της Α΄ θμιας Εκπαίδευσης Ημαθί-
ας, της ΕΓΝΑΤΙΑΣ ΟΔΟΥ Α.Ε., του Χιονοδρομικού Κέντρου 
Σελίου, της Ένωσης  Ραδιοερασιτεχνών Βέροιας - Αλεξάν-
δρειας - Νάουσας,  υπάλληλοι της Δημοτικής Αστυνομίας 
και του Γραφείου Πολιτικής Προστασίας του Δήμου και ο 
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας-Ανακύκλωσης-Περιβάλλοντος 
& Πολιτικής Προστασίας.

Στη συνάντηση καταγράφηκαν οι αρμοδιότητες κάθε 
φορέα και τα πιθανά προβλήματα, κατά την εξέλιξη των 
πλημμυρικών φαινομένων, χιονοπτώσεων και παγετού. 
Διαπιστώθηκε η ετοιμότητα των φορέων εν όψει της χειμε-
ρινής περιόδου και έγιναν εποικοδομητικές προτάσεις, για 
την βελτιστοποίηση της αποτελεσματικότητας του μηχανι-
σμού  αντιμετώπισης αυτών των φαινομένων.
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ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με 

το άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώ-
δικα ό τι:

Ο ΚΑΤΣΑΕΛΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ του 
Σεργκέϊ και της Γκαλίνα, το γένος 
ΚΑΤΣΑΕΛΗ, που γεννήθηκε στο 
Καζακστάν της Ρωσίας και κατοι-
κεί στη Βέροια και η ΖΑΡΟΥΚΑ 
ΚΑΛΛΙΟΠΗ του Κων/νου και της 

Μαρίας, το γένος Χωματά, που γεννήθηκε και 
κατοικεί στη Βέροιας, πρόκειται να παντρευτούν 
με πολιτικό γάμο που θα γίνει στο Δημαρχείο Βέ-
ροιας.

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με 

το άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώ-
δικα ό τι:

Ο ΤΣΟΡΑΚΛΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
του Χρήστου και της Αναστασί-
ας, το γένος Ποντογλίδου, που 
γεννήθηκε και κατοικεί στη Βέ-
ροια και η ΓΕΡΟΝΤΟΠΟΥΛΟΥ 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ του Χρήστου και της 

Παρθενόπης, το γένος Πεχλεβάνη, που γεννήθη-
κε στη Θεσ/νίκη και κατοικεί στη Βέροια, πρόκειται 
να παντρευτούν με πολιτικό γάμο που θα γίνει στο 
Δημαρχείο Νάουσας.

Πρόσκληση μελών 
της Ν.Δ Αλεξάνδρειας για 

συνάντηση- συζήτηση την 
Δευτέρα 3 Δεκεμβρίου

Αγαπητοί φίλοι, 
με χαρά και ενθουσιασμό συνεχίζουμε με τη ΔΗΜ.ΤΟ. 

Ν.Δ. Αλεξάνδρειας, τις ανοιχτές συναντήσεις μελών και 
φίλων της Νέας Δημοκρατίας, μετά το Πλατύ και τη Μελίκη, 
ήρθε η σειρά της Αλεξάνδρειας. 

Τη ΔΕΥΤΕΡΑ 3 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2018, στις 7 μ.μ. στο 
Δημαρχείο της Αλεξάνδρειας. 

Θα είμαστε εκεί, όλα τα μέλη της Δημοτικής Τοπικής 
Οργάνωσης, τα μέλη της Νομαρχιακής, το προεδρείο της 
ΟΝΝΕΔ και όλο το παλιό και νέο πολιτικό δυναμικό της 
Νέας Δημοκρατίας του Νόμου μας.

Θα είμαστε όλοι εκεί, για να σας ακούσουμε, να κατα-
γράψουμε τις απόψεις σας, τα δικαιολογημένα παράπονα 
σας, την κριτική σας και να χαράξουμε μαζί μια πορεία νίκης 
και απαλλαγής από την χειρότερη κυβέρνηση της χώρας. 

Από μια κυβέρνηση της αυταπάτης και της υποχώρη-
σης, μιας καταστροφικής κυβέρνησης για την οικονομία και 
επικίνδυνα επιζήμιας για το Έθνος.

Από μια κυβέρνηση που για λίγους μήνες παραπάνω 
στην εξουσία πούλησε, το ΟΝΟΜΑ, την ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ και 
την ΓΛΩΣΣΑ των ΜΑΚΕΔΟΝΩΝ, στους Σκοπιανούς παρα-
χαράκτες της ιστορίας μας.

Προσκαλώ όλους εσάς παλιά και νέα μέλη, φίλους της 
Νέας Δημοκρατίας που είσαστε πάντα παρόντες στους 
αγώνες για μια Ελλάδα, με ευημερία, ισότητα και αληθινή 
δημοκρατία. Όλους εσάς που δικαίως νιώσατε πικρία και 
εγκατάλειψη, από τα πολλά λάθη και τις παραλείψεις.

Καλώ και όλους εσάς που φύγατε από κοντά σας, γιατί 
σας μάγεψαν τα ψέματα και οι υποσχέσεις του λαϊκισμού 
των ΣΥΡΙΖΑΝΕΛ και οι κραυγές των ακραίων της πολιτι-
κής μισαλλοδοξίας.

Η Νέα Δημοκρατία αλλάζει, με τον Κυριάκο Μητσοτάκη 
δημιουργούμε, ένα κόμμα ανοιχτό στους πολίτες, ανοιχτό 
στο διάλογο, ακούμε τις απόψεις και την κριτική, συνδια-
μορφώνουμε μαζί το πρόγραμμα μας και πάνω απ’ όλα 
είμαστε κοντά στον πολίτη. 

Η Νέα Δημοκρατία είσαι εσύ, που αγωνιάς για το μέλ-
λον του Έθνους και των παιδιών μας. 

Οι πόρτες της Τοπικής Οργάνωσης είναι και πάλι ανοι-
χτές και σε περιμένουμε.

Με εκτίμηση
Νίκος Τάκης

Πρόεδρος ΔΗΜ.ΤΟ. Ν.Δ. Αλεξάνδρειας

Την Πέμπτη 6 Δεκεμβρίου στην πλατεία Δημαρχείου

Εκδήλωση ενημέρωσης 
δημοτών και μαθητών 
για την ανακύκλωση

-Παράλληλα θα στηθεί και το «Λούνα Παρκ της Ανακύκλωσης»
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Ιερός Ναός 
Αγίου Αθανάσιου 

Κοιμητήρια Βέροιας
Ιερα Αγρυπνία επί τη εορτή του Αγίου 

Ανδρέα του Πρωτοκλητου θα τελεστεί την 
Πέμπτη 29.11.2018 από ωρα 20.30 έως 
00.30.

Ακαδημαϊκοί Διάλογοι
Την Κυριακή 2 Δεκεμβρίου στις 7 το απόγευμα στο Πνευματικό Κέντρο της Ιεράς 

Μητροπόλεως (Βενιζέλου 29, 1ος όροφος) ομιλητής στους «Ακαδημαϊκούς Διαλό-
γους» θα είναι ο Αρχιμανδρίτης Παλαμάς Κυριλλίδης, Ηγούμενος της Ιεράς Μονής 
Παναγίας Καλλίπετρας, ο οποίος θα αναπτύξει το θέμα: «Σάρκα και αίμα». Είσοδος 
ελεύθερη.

Η κίνηση του Μητροπολίτη
Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναού-

σης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων :
Την Παρασκευή 30 Νοεμβρίου το πρωί θα ιερουργήσει 

στον Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής Πλατάνου επί τη εορτή 
του Αγίου Αποστόλου Ανδρέου του Πρωτοκλήτου.

Την Παρασκευή 30 Νοεμβρίου στις 11:00 π.μ. θα 
παραστεί  στην τελετή απονομής πτυχίων στους αποφοι-
τούντες Αξιωματικούς στην Σχολή Μετεκπαίδευσης και 
Επιμόρφωσης της Ελληνικής Αστυνομίας στην Βέροια.

Το Σάββατο 1 Δεκεμβρίου στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει 
στο Πνευματικό Κέντρο του Ιερού Ναού Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου Ναούσης με θέμα : «Όσιος Πορφύριος ο Καυ-
σοκαλυβίτης» στο πλαίσιο των συνάξεων με τίτλο «Επι-
σκοπικός Λόγος». 

Την Κυριακή 2 Δεκεμβρίου το πρωί θα ιερουργήσει στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου Αλεξανδρείας επί τη εορτή τουΟσίου Πορφυρίουτου Καυ-
σοκαλυβίτου, όπου θα μεταφέρει και το Ιερό Φυαλίδιο με το αίμα του Αγίου.

Την Κυριακή 2 Δεκεμβρίου στις 5:30 μ.μ. στον Ιερό Ναό της Αγίας Βαρβάρας 
του ομωνύμου Δημοτικού Διαμερίσματος Βεροίας θα υποδεχτεί την τιμία κάρα του 
Οσίου Δαβίδ του εν Ευβοία την οποία θα κομίσει ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής 
Αρχιμ. Γαβριήλ.

Την Δευτέρα 3 Δεκεμβρίου στις 7:00 μ.μ. θα παραστεί σε εκδήλωση για τα Άτο-
μαμε Ειδικές Ανάγκες(ΑΜΕΑ) στον Χώρο Τεχνών Βεροίας.

Την Τρίτη 4 Δεκεμβρίου το πρωί θα ιερουργήσει και θα τελέσει Χειροτονία Δια-
κόνου στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό της Αγίας Βαρβάρας του ομωνύμου Δημοτικού 
Διαμερίσματος Βεροίας. Κατά την διάρκεια της Θείας Λειτουργίας θα τίθεται σε προ-
σκύνηση η τιμία κάρα του Οσίου Δαβίδ του εν Ευβοία.

Την Τρίτη 4 Δεκεμβρίου στις 6:00 μ.μ. θα χοροστατήσει στον εσπερινό και στην 
παράκληση του Αγίου Λουκά του ιατρού αρχιεπ. Συμφερουπόλεως (στον υπό κατα-
σκευή ναό του) στην Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά στη Βέροια.

Την Τετάρτη 5 Δεκεμβρίου το πρωί θα ιερουργήσει στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό 
Αγίου Σάββα Κυριωτίσσης Βεροίας.

ΣΩΣΣΙΔΕΙΟ 
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ  
ΒΕΡΟΙΑΣ     

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Όσοι Συμπολίτες μας 
έχουν φάρμακα που δεν 
χρειάζονται, μπορούν να 
τα  προσφέρουν για το 
Γηροκομείο Βέροιας στο 
υπόγειο της  Δημοτικής 
Αγοράς  καθημερινά 
από 11.00 έως 13.00.    
Το Δ.Σ. Αδελφάτου Γη-
ροκομείου Βέροιας Tηλ.
επικ. 6979 221680.

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 2 
Δεκεμβρίου 2018 στον Ιερό 
Ναό Αγ. Αναργύρων Βέροιας 
ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για 
την ανάπαυση της ψυχής του 
πολυαγαπημένου μας πατέρα, 
παππού, αδελφού και θείου

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
ΓΕΩΡ. 

ΖΑΡΚΑΔΑ

και καλούμε όλους όσους τιμούν τη μνήμη του να 
προσέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους 
προς το Θεό.

Τα παιδιά,  Ο εγγονός
Η αδελφή, Τα ανήψια
Οι λοιποί συγγενείς

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 2 
Δεκεμβρίου 2018 στον Ιερό 
Ναό Πρ. Ηλία Ταγαροχωρίου 
ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για 
την ανάπαυση της ψυχής της 
πολυαγαπημένης μας μητέρας

ΠΟΛΙΝΑΣ 
ΜΑΚΡΟΠΟΥΛΟΥ

και καλούμε όλους όσους τιμούν τη μνήμη της να 
προσέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους 
προς το Θεό.

Η κόρη
Οι λοιποί συγγενείς

40NΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 2 
Δεκεμβρίου 2018 στον Ιερό 
Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου 
στα Παλατίσια Ημαθίας 40Ν-
ΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για 
την ανάπαυση της ψυχής του 
πολυαγαπημένου μας συζύγου

ΣΩΤΗΡΙΟΥ ΙΩΑΝ. 
ΔΑΛΛΑ 

(συν/χου δικηγόρου)

και καλούμε όλους όσους τιμούν τη μνήμη του να 
προσέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους 
προς το Θεό.

Η σύζυγος
Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

ETHΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2 

Δεκεμβρίου 2018 στον Ιερό 
Ναό Αγίας Παρασκευής Βέροι-
ας ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για 
την ανάπαυση της ψυχής του 
πολυαγαπημένου μας συζύ-
γου, πατέρα, υιού, παππού και 
αδελφού

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΙΩΑΝ. 
ΤΖΙΩΤΑ 

και καλούμε όλους όσους τιμούν τη μνήμη του να 
προσέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους 
προς το Θεό.

Η σύζυγος, Τα τέκνα, Η μητέρα
Τα εγγόνια, Τα δέλφια,

Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι
Δεξίωση θα δοθεί στην αίθουσα του Ναού

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε το Σάββατο 1 Δε-
κεμβρίου 2018 στον Ιερό Ναό 
Αγ. Αθανασίου (Κοιμητήρια) 
Βέροιας 40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗ-
ΜΟΣΥΝΟ για την ανάπαυση 
της ψυχής του πολυαγαπημέ-
νου μας πατέρα και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Ε. 
ΜΠΟΥΣΑΚΗ

και καλούμε όλους όσους τιμούν τη μνήμη του να 
προσέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους 
προς το Θεό.

 Ο υιός, 
Τα εγγόνια, 

Οι λοιποί συγγενείς

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 2 
Δεκεμβρίου 2018 στον Ιερό 
Ναό Αγ. Αναργύρων Βέροιας 
40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ 
για την ανάπαυση της ψυχής 
του πολυαγαπημένου μας συ-
ζύγου, πατέρα, αδελφού και 
θείου

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΝΙΚ. 
ΓΚΡΕΖΙΟΥ(ιατρού)

και καλούμε όλους όσους τιμούν τη μνήμη του να 
προσέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους 
προς το Θεό.

Η σύζυγος,  Τα τέκνα, 
Τα αδέλφια,Τα ανήψια, 

Λοιποί συγγενείς και φίλοι
Δεξίωση θα δοθεί στην αίθουσα της Ελιάς

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΥΠΑΠΑΝΤΗΣ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

Ιερό σαρανταλείτουργο
Από τον ιερό ναό Υπαπαντής του Χριστού Βεροίας ανακοινώνεται ότι από 15 Νοεμβρί-

ου 2018 έως 24 Δεκεμβρίου 2018 θα τελεσθεί ιερό σαρανταλείτουργο. Παρακαλούνται οι 
πιστοί να προμηθευθούν από τον ναό το ειδικό έντυπο για να γράψουν τα ονόματά τους και 
να το παραδώσουν  το αργότερο μέχρι την Τρίτη 13 Νοεμβρίου 2018.

Ιερό 
Σαρανταλείτουργο
Στον Ιερό Ναό Αγίου Σάβ-

βα - Κυριωτίσσης Βεροίας 
θα τελείται κάθε ημέρα Θεία 
Λειτουργία από 15 Νοεμβρί-
ου 2018 έως 25 Δεκεμβρίου 
2018



Εκλογές στην Ένωση 
Παλαιών 

Προσκόπων Βέροιας
-Νέος πρόεδρος  

ο Νίκος Ουσουλτζόγλου

Με το βλέμμα στις υψηλές και πανανθρώπινες αξίες του Προ-
σκοπισμού, τα μέλη της Ένωσης Παλαιών Προσκόπων Βέροιας, 
οι πάντα νέοι άνθρωποι που δεν σταμάτησαν ποτέ να ζουν με το 
Προσκοπικό πνεύμα και την Προσκοπική τους υπόσχεση, την 
Τετάρτη 28 Νοεμβρίου, σύμφωνα με τον κανονισμό λειτουργίας 
ενώσεων παλαιών προσκόπων, με τον συντονισμό του εφόρου 
Κεντρικής Μακεδονίας του Σ.Ε.Π Ματθαίου Πιστοφίδη, συνήλθαν 
σε συνέλευση με σκοπό την εκλογή τριμελούς ομάδας συντονι-
σμού με τριετή θητεία.

Την εφορευτική επιτροπή αποτέλεσαν οι παλιοί Πρόσκοποι: 
Δημήτρης Τεγούσης, Κώστας Στεργιόπουλος και Αρχέλαος Ιακω-
βίδης.

Η κάλπη ανέδειξε αρχηγό της Ένωσης τον Νίκο Ουσουλτζό-
γλου, υπαρχηγό οικονομικών τον Κώστα Οικονομίδη και υπαρχη-
γό προγράμματος τον Σωτήρη Τσέλιο.

Η συμμετοχή στις εκλογές ήταν μαζική και συγκέντρωσε πα-
λαιούς προσκόπους κάθε ηλικίας. Η συγκέντρωση έληξε με συγ-
χαρητήρια και ευχές προς τη νέα ομάδα συντονισμού για να έ-
χουν καλή και δημιουργική θητεία, να είναι σιδεροκέφαλοι, και να 
φέρουν ουσιαστικά και ποιοτικά αποτελέσματα. Ο νέος αρχηγός 
ευχαρίστησε το σώμα για την εμπιστοσύνη που του έδειξε και 
δήλωσε ότι στους στόχους της Ένωσης θα είναι η σύσφιξη των 
σχέσεων των μελών, το δυναμικό πρόγραμμα δραστηριοτήτων, η 
εξωστρέφεια, και η ενδυνάμωση των προσκοπικών συστημάτων, 
ώστε και άλλα παιδιά να βρεθούν «στον κήπο με τα λουλούδια 
που στολίζουνε ζωές». 

Επίσης την Κυριακή 2 Δεκεμβρίου στις 19:00 διοργανώνεται 
από την Ε.Π.Π Βέροιας και την 1η Μεραρχία πεζικού, βραδιά 
τσίπουρου στη Λέσχη Αξιωματικών Βέροιας με φιλανθρωπικό 
σκοπό. Προσκλήσεις περιορισμένες στο τηλέφωνο 6973863725 
(Θανάσης Στάντζος).

Σήμερα Παρασκευή
Ημερίδα 

για τις πρόσφατες 
εξελίξεις και τις νέες 

προοπτικές στην Άνοια
Οι Αντιδημαρχίες 

Παιδείας & Κοινωνικής 
Πολιτικής του Δήμου 
Βέροιας σε συνεργασία 
με την Ελληνική Εται-
ρεία Νόσου Alzhaimer 
και Συγγενών διαταρα-
χών (Ε.Ε.Ν.Α.Σ.Δ), την 
Παρασκευή 30 Νοεμ-
βρίου στις 6.00 μ.μ., 
στην αίθουσα του Δη-
μοτικού   Συμβουλίου, 
διοργανώνουν ημερίδα 
με τίτλο: «Πρόσφατες 
εξελίξεις, καινούριες 
προοπτικές στην Ά-
νοια»

- Πως είναι να ζει 
κανείς με τη νόσο;

- Χρειάζεται ειδική 
εκπαίδευση;

- Τι πρέπει να κά-
νουν οι ενήλικες;

- Χρειάζεται γνώση;
- Τι πρέπει να κά-

νουν τα παιδιά; 
Ομιλητές
Παρουσίαση – Συντονισμός ημερίδας : Κουκουρίκου Αρίστη, Δ/ντρια 

4ου Δημοτικού Σχολείου Βέροιας .
- «Πως λειτουργεί ο εγκέφαλος μας και πως μπορεί να λειτουργήσει 

καλύτερα;» 
Ομιλήτρια: Τσολάκη Μάγδα, Νευρολόγος – Ψυχίατρος, PhD – Δ/ντρια 

Α΄Νευρολογικής Κλινικής ΑΧΕΠΑ – Πρόεδρος Πανελλήνιας Ομοσπονδίας 
Alzhaimer.

- «Διατροφή και Νόηση» 
Ομιλητής : Ροδοπαίος Νίκος, Διατροφολόγος – Διαιτολόγος, PhD.
- Παρουσίαση του παραμυθιού «Ο παππούς μου και ο κύριος 

Alzhaimer” 
- Ομιλήτρια: Μίχη – Ζέγγου Έπη, Κτηνίατρος – Συγγραφέας. 
Θα υπάρχει παράλληλη δράση για παιδιά ηλικίας 7 – 12 ετών με το διε-

θνώς βραβευμένο βιωματικό εργαστήρι
 Ποιος είμαι εγώ παππού; από τις ψυχολόγους / ψυχοθεραπευτές της 

Alzhaimer Ελλάς:
Νικολαϊδου Ευδοκία, Καραγκιόζη Κωνσταντίνα και Μαρ-

γαριτίδου Πετρίνα
Η συμμετοχή στο βιωματικό Εργαστήρι είναι δωρεάν. 
Για συμμετοχή παιδιών στο βιωματικό εργαστήρι κα-

λούνται  οι ενδιαφερόμενοι να επικοινωνήσουν στα τηλέ-
φωνα 2331353812 και 2331350511. 

Επειδή ο αριθμός των παιδιών είναι περιορισμένος  θα 
διατηρηθεί σειρά προτεραιότητας .

Είσοδος Ελεύθερη
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ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗΣ 
ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
Δ.Ο.Υ. ΒΕΡΟΙΑΣ

Βέροια 29/11/2018 
Αριθμ. Πρωτ. 47144

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 Η Δ.Ο.Υ. Βέροιας (ΑΑΔΕ) προκειμένου να αναθέσει την 

Προμήθεια γραφικής ύλης για τις ανάγκες της, δημοσιεύει 
πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος, με την διαδικασία της 
απευθείας ανάθεσης με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον 
συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά 
βάσει της τιμής για το σύνολο των ειδών. 

Δέχεται οικονομικές προσφορές από την παρούσα μέχρι 
και την 10/12/2018, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00 μ.μ., στο 
Πρωτόκολλο, 2ος όροφος, Γραφείο 10, στην Δ.Ο.Υ. Βέροιας, 
Διεύθυνση Θεσ/νικης 131 59033, εργάσιμες ημέρες και ώρες. 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να ανατρέξετε 
στην παρακάτω ηλεκτρονική διεύθυνση: 

Ιστοσελ ίδα ht tp : / /www.diaygeia.gov.gr  με ΑΔΑ: 
68Σ746ΜΠ3Ζ-Ν1Ρ. 

Δ.Ο.Υ. ΒΕΡΟΙΑΣ 
Προϊσταμένη 

Διοικητικής και Μηχανογραφικής 
Υποστήριξης Τμήμα Ε΄ 

ΦΑΡΜΑΚΗ ΑΘΗΝΑ 

Σεμινάριο ενημέρωσης 
στελεχών του 

Δήμου Βέροιας για τα 
Κρατικά Αυτοκίνητα 

Σεμινάριο για τα Κρατικά Αυτοκίνητα πραγματοποιήθηκε 
την Τετάρτη 28 Νοεμβρίου στην αίθουσα του Δημοτικού 
Συμβουλίου Βέροιας στα στελέχη (υπαλλήλους, τεχνικούς, 
οδηγούς) του Δήμου με θέμα:

ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ – ΝΟΜΟΛΟΓΙΑ - ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΠΡΑΚΤΙΚΗ 
ΤΩΝ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ – «Ανάλυση – ερμηνεία - 
ορθή εφαρμογή του θεσμικού πλαισίου και των διαδικασιών 
προμήθειας, διαχείρισης, χρήσης, κίνησης, κυκλοφορίας και 
ελέγχου των Κρατικών Αυτοκινήτων»

Εισηγητής - ομιλητής του Σεμιναρίου ήταν : ο κ. ΓΕΩΡ-
ΓΙΟΣ ΑΡ. ΧΑΡΙΤΑΚΗΣ τ. Προϊστάμενος του Τμήματος Κρα-
τικών Αυτοκινήτων της Διεύθυνσης Κρατικών Αυτοκινήτων 
και Επικοινωνιών του Υπουργείου Διοικητικής Μεταρρύθμι-
σης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης. Εισηγητής με πολυ-
ετή διδακτική εμπειρία σε σεμινάρια που διοργανώνονται 
από ιδιωτικές εταιρείες και από το Ινστιτούτο Επιμόρφωσης 
(ΙΝ.ΕΠ.) του Εθνικού Κέντρου Δημόσιας Διοίκησης και Αυ-
τοδιοίκησης (Ε.Κ.Δ.Δ.Α.) Ειδικός Συνεργάτης - Σύμβουλος 
σε Φορείς - Υπηρεσίες του Δημοσίου Τομέα σε θέματα των 
Κρατικών Αυτοκινήτων.Στο σεμινάριο αναλύθηκαν θέματα 
που αφορούν τα Κρατικά αυτοκίνητα και συγκεκριμένα την 
κίνηση των οχημάτων, τα καθήκοντα και τις υποχρεώσεις 
των οδηγών, την οργάνωση -δομή - λειτουργία του Γρα-
φείου Κίνησης Κρατικών αυτοκινήτων καθώς και όλες τις 
διαδικασίες προμήθειας, διαχείρισης, χρήσης, κίνησης, κυ-
κλοφορίας και ελέγχου των Κρατικών Αυτοκινήτων.

Στο σεμινάριο, το οποίο στέφθηκε με απόλυτη επιτυχία, 
παρευρέθηκαν και παρακολούθησαν, Αντιδήμαρχοι, Διευ-
θυντές Διευθύνσεων, Προϊστάμενοι και οδηγοί του Δήμου. 



CMYK
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Από την ΚΕΔ ανακοινώθηκαν οι 
διαιτητές και βοηθοί της 10ης 
αγωνιστικής της Γ’ Εθνικής 

στον 2ο όμιλο.  Τον αγώνα της Βέροι-
ας με τον Λαγκαδά θα διευθύνει ο κ. 
Κουκούλης από τον σύνδεσμο της 
Λάρισας.  Στο παιχνίδι Εδεσσαικός - 
Αγκαθιά διαιτητής θα είναι ο κ. Μπου-
μαρσόπουλος από την Λάρισα. 

Αναλυτικά το πρόγραμμα και οι διαιτητές με
τουςβοηθούς.

Βέροια-Λαγκαδάς   διαιτητής ο κ.Κουκούλης
(Λάρισας) βοηθοί οι κ.κΚαραγιάννης και Κοτού-
μπας(Λάρισας)

Εδεσσαικός -Αγκαθιάδιαιτητήςοκ.μπουμαρ-
σόπουλος(Λάρισας)βοηθοίοικ.κΠαραφέσταςκαι
Δεδικούσης(Λάρισας)

Σάββατο1/12
ΑΣΓιαννιτσά -Κουφάλια  διαιτητής ο κ.Παυ-

λίδης  (Ημαθίας) βοηθοί οι κ.κΠαπαπδάκης και
Πίτος(Ημαθίας)

Αγρ.Αστέρας-Μακεδονικόςδιαιτητήςοκ.Κα-
τσικογιλάννης (Ηπείρου) βοηθοί οι κ.κΘανασιάς
καιΛιόντος(ηπείρου)

ΜελιτέαςΜελίτης-ΕρμήςΑμυνταίου διαιτητής
οκ.Σουλίδης(Κοζάνης)βοηθοίοικ.κΤζιουβάρας
καιΜπαλιάκας(Κοζάνης)

Κύμινα -ΠΟΤρίγλια διαιτητής ο κ. Καλατζής
(Θεσσαλίας)βοηθοίοικ.κΣάκκαςΠκαιΣάκκαςΔ

ΆρηςΠαλιοχωρίου-ΑλμωπόςΑριδαίαςδιαιτητής
οκ.Αγγελάκης(Μακεδονίας)βοηθοίοικ.κΠαπαδό-
πουλοςΗλίαςκαιΠαπαδοπούλουΖωή

Σε πλήρη αγωνιστική δράση είνια 
και αυτό το Σαββατοκύριακο 
οι ομάδες του Αγρ. Αστέρα Αγ. 

Βαρβάρας.

ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΟΜΑΔΑ
ΗγυναικείαομάδατουΑγροτικούΑστέρααγωνί-

ζεταιτηνΚυριακή2/12/2018,στις15:00στοΔημοτι-
κό γήπεδοΣταυροχωρίου, με τηναντίστοιχη ομάδα
τουΚιλκισιακού,γιατην4ηαγωνιστικήτου1ουομί-
λουτουπρωταθλήματοςΒ´Εθνικήςγυναικών.

Διαιτητής ορίσθηκε ο κ.ΑργυρόςΑπόστολοςμε
βοηθούςτονκ.ΜίλτσηΓεώργιοκαιτονκ.Ταγκαλίδη
ΓεώργιοαπότηνΕΠΣΠέλλας

ΑΝΔΡΙΚΗ ΟΜΑΔΑ
Ηανδρική ομάδα τουΑγροτικούΑστέρααγωνί-

ζεται τοΣάββατο1/12/2018,στις15:00στογήπεδο
τηςΧαρίεσσας,με τηναντίστοιχη τοπικήομάδαγια
την12ηαγωνιστικήτουπρωταθλήματοςτηςΑ’κατη-
γορίαςΕΠΣΗμαθίας.

ΟΜΑΔΕΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ
Το εφηβικό τμήμα Κ 16 τουΑγροτικούΑστέρα

αγωνίζεταιτοΣάββατο2/12/2018,στις11:00στογή-
πεδο τουΜακροχωρίου, για την8ηαγωνιστική του

πρωταθλήματοςυποδομώνΚ16τηςΕΠΣΗμαθίας,
μετηναντίστοιχητοπικήομάδα.

Συγκέντρωσητωνπαικτώνστις09:45στογήπε-
δοτουΜακροχωρίουμεστολήαγώνα.

ΤοπαιδικότμήμαΚ14τουΑγροτικούΑστέραα-
γωνίζεταιτηνΚυριακή2/12/2018,στις11:00στογή-
πεδοτηςΑγίαςΒαρβάραςγιατην7ηαγωνιστικήτου
πρωταθλήματοςυποδομώνΚ14 τηςΕΠΣΗμαθίας
μετηναντίστοιχηομάδατηςΝίκηςΑγκαθιάς.

Συγκέντρωσηόλων τωνπαικτώνστις 09:30στο
γήπεδο τηςΑγίαςΒαρβάραςμεστολήαγώνα γιατί
θαγίνειετήσιαφωτογράφησηγιατοημερολόγιοτης
ομάδας.

Τα τμήματαυποδομής τηςακαδημίας (Κ12–Κ
6) τουΑγροτικούΑστέρα, αγωνίζονται το Σάββατο
1/12/2018, στις 10:30 στο γήπεδο τηςΑγίαςΒαρ-
βάρας, με τις αντίστοιχες ομάδες τουΑριστοτέλη
Νάουσας.

Συγκέντρωσηόλων τωνπαικτώνστις 09:30στο
γήπεδο τηςΑγίαςΒαρβάρας, μεστολήαγώναγιατί
θαγίνειετήσιαφωτογράφησηγιατοημερολόγιοτης
ακαδημίας.

ΟΑγροτικόςΑστέρας καλεί το φίλαθλο κόσμο,
στογήπεδοτηςΑγίαςΒαρβάρας,γιαναβοηθήσειτις
προσπάθειεςτωνομάδωνπουαγωνίζονταιτοπρο-
σεχέςΣαββατοκύριακο.

Γ’ Εθνική

Βέροια-Λαγκαδάςδιαιτητήςοκ.
ΚουκούληςτουσυνδέσμουΛάρισας

Η εκτός έδρας δοκιμασία των 
κοριτσιών του Αγρ.Αστ.Αγ.Βαρβάρας 

και το πρόγραμμα όλων των τμημάτων 
(1-2/12)

Ευχαριστήριο 
του ΠΣ 
Βέροια 

Τοδιοικητικόσυμβούλιο τουΠ.Σ
Βέροια ευχαριστεί θερμά τονΣτυλι-
ανόΑλιγιζάκη,γιατοδωρεάνσέρβις
πουπραγματοποίησε στα κλιματι-
στικά  τουσυλλόγου, αλλά και του
δημοτικούσταδίουτηςΒέροιας.

ΠαραίτησηΑ.Καλαϊτζίδηαπότα
μικράτμήματατηςΑκαδημίας
τουΜ.ΑλέξανδρουΑγ.Μαρίνας

Με δήλωσή του, ο πρόεδρος τουΜ.
ΑλέξανδρουΑγίαςΜαρίνας,ΑνδρέαςΚα-
λαϊτζίδης, έκανε γνωστή την παραίτησή
τουαπό ταμικρά τμήματα υποδομής της
Ακαδημίαςτουσυλλόγου:

Αναλυτικά:
«Μετάαπόώριμησκέψη, ήρθεηώρα

καιημέρατωναποφάσεωνώστεοκύκλος
μουστοτμήμαυποδομώνΚ-8Κ-10καιΚ-
12νακλείσει.

ΕχθέςστοΔ.Σ.τηςΑκαδημίαςυπέβαλα
τηνπαραίτηση μου, η οποία έγινε δεκτή
από τα παραπάνω τμήματα αναλαμβά-
νοντας την ευθύνη για την μησυμμετοχή
τους στο ανεπίσημο πρωτάθλημα ακα-
δημιών τουΝ.ΗΜΑΘΙΑΣκαιΝ.ΠΕΛΛΑΣ
λόγω των επαγγελματικών μου υποχρε-
ώσεωνσεμιαπροσπάθεια νααφοσιωθώ

στηνΕρασιτεχνικήομάδακαιστομέλλοντηςπουείναιτατμήματατηςΚ-14καιΚ-16.
Εννοείταιότι θα είμαιστρατιώτηςκαιαρωγόςσεκάθεπροσπάθειαπουμεκόπο

χτίσαμετατμήματααυτάκαιεύχομαιότικαλύτεροστηννέαδιοίκησηκαιτηνπροσπά-
θειατης.

Τηνθέσημου καταλαμβάνει ένααξιότιμομέλος και συνεργάτης της ομάδαςο κ.
ΝτάλλαςΠαναγιώτηςκαικλείνονταςστηρίζουμετομέλλονγιαναέχουμεπαρόν».



Μετά την πολύ καλή εμφάνιση των αθλη-
τών της αγωνιστικής στην προκριματική ημερίδα
Grandprix25μστηΘεσσαλονίκηκαι τηφιλικήημερί-
δα τωναθλητών τηςπροαγωνιστικήςμε τις ομάδες
τουΜακεδονικού και τουΑστερία Κατερίνης στη
Νάουσα, σειράπήρε η ετήσια εξόρμηση της Κ.Α.
«ΝΑΟΥΣΑ»στηπόλητωνΙωαννίνων,τοΣαββατοκύ-
ριακο24-25Νοεμβρίου2018στοπλαίσιοτηςσυμμε-
τοχήςτηςστο7οSwimCupΙωαννίνων.

Την αποστολή αποτέλεσαν 43 αθλητές και α-
θλήτριες τηςΚΑΝ,αγωνιστικής καιπροαγωνιστικής
κατηγορίας.ΣτηδιοργάνωσητουΚΟΙωαννίνωνσυμ-
μετείχανπερισσότεροιαπό500αθλητέςαπόπολλές
περιοχέςκυρίωςτηςΔ.Ελλάδος.ΗΚ.Α.Ν.κατετάγη
1ηστη βαθμολογία της αγωνιστικής συγκεντρώνο-
ντας28μετάλλια(9χρυσά,10ασημένιακαι9χάλ-
κινα)καθώςκαι38μετάλλια(14χρυσά,14ασημένια
και10χάλκινα)στιςκατηγορίεςτωνπροαγωνιστικών
καταλαμβάνονταςτη3ηθέση.

Όλοιοιαθλητέςνέοικαιπαλιοίπροσπάθησανγια
τη καλύτερη δυνατή επίδοσηστα ατομικά αλλά και
τα ομαδικά τουςαγωνίσματα, δείχνοντας εξαιρετικά
μεγάληαγωνιστικήδιάθεσηκαιενθουσιασμό.Οιμε-
γαλύτεροικαιδιακεκριμένοιαθλητέςτηςΚ.Α.Ν.απο-
τέλεσανπρότυπο για τουςμικρότερουςσυναθλητές
τους, οι οποίοι είχαν γιαπρώτηφορά την ευκαιρία
νατουςδουνενδράσει.Ενδεικτικάαναφέρεταιπως
σημειώθηκαν συνολικά 93 νέα ατομικά ρεκόρ και
πολλάνέαόριαγια τουςΠανελλήνιουςαγώνεςαπό
τους αθλητές της αγωνιστικής καιπροαγωνιστικής,
επιτεύγματαπουαποζημιώνουντημεγάληπροσπά-
θειαπου κατέβαλαν αθλητές και προπονητές από

την αρχή της κολυμβητικής σαιζόν.Την αποστολή
συνόδευσανοΣιπητάνοςΓεώργιος (αρχηγός) και ο
ΣτούκαςΔημήτρης,όπωςεπίσηςκαιοιπροπονητές
τωντμημάτων,ΛαζαρίδηςΒασίλειοςκαιΑβεριάνοβα
Αναστασίαοι οποίοι έμειναν ικανοποιημένοι από το
τελικόαποτέλεσμα.

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑΤΑΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ:
1ΣΙΠΗΤΑΝΟΥΑΝΑΣΤΑΣΙΑτρεις1εςθέσεις
2ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΔΗΣΘ.1η,4ηκαι5ηθέση
3ΜΗΤΣΙΑΝΗΣΚΩΝ.δύο1εςκαιμία3ηθέση
4ΕΞΗΝΤΑΡΑΣΣΤΕΡΓΙΟΣ1ηκαι2δεύτερεςθέσεις
5ΦΡΑΓΓΟΠΟΥΛΟΣΛ.δύο1εςθέσεις
6ΣΑΜΑΡΑΣΓΙΩΡΓΟΣτρεις1εςθέσεις
7ΓΑΛΙΤΗΣΙΩΑΝ.2πρώτεςκαι2ηθέση
8ΘΩΜΑΪΔΗΣΡΩΜ.1ηκαι2τρίτεςθέσεις
9ΠΑΡΙΣΗΣΕΥΑΓ.1ηκαι3ηθέση
10ΣΤΑΜΕΝΟΥΔΗΜ1ηκαι3ηθέση
11ΣΙΠΗΤΑΝΟΣΚΩΝ.1η,2ηκαι3ηθέση
12ΣΤΑΜΕΝΟΥΠΑΡ.1η,2ηκαι3ηθέση
13ΜΗΤΣΙΑΝΗΣΧΡ.1η,2ηκαι3ηθέση
14ΧΑΡΙΑΔΟΥΘ.δύο2εςκαι3ηθέση
15ΓΑΛΙΤΗΑΙΚ.2η,3η,5ηθέση
16ΜΟΥΡΑΤΙΔΗΣΧΡ.2η,3η,5ηθέση
17ΣΤΟΥΚΑΑΝ.δύο2εςκαι6ηθέση
18ΙΩΑΝΝΙΔΗΣΣΠ.2η,3η,5ηθέση
19ΜΑΥΡΙΔΟΥΧΡ.τρεις2εςθέσεις
20ΣΤΟΥΚΑΕΛ.2ηκαι4ηθέση
21ΤΣΙΟΡΝΟΒΙΤΗΜΑΡ.2ηκαι9ηθέση
22ΤΟΥΜΠΑΑΘ.2ηκαι4ηθέση
23ΧΑΤΖΗΣΛΑΥΟΥΧΡ.2ηκαιδύο4εςθέσεις
24ΠΑΡΧΑΡΙΔΟΥΑΝ.2η,4ηκαι5ηθέση
25ΧΑΡΑΛΑΜΠΙ∆ΟΥΜΑΡΙΑ3η,5ηκαι9ηθέση
26ΜΠΑΛΤΑΤΖΙΔΟΥΑΝΝΑ3η,5ηκαι8ηθέση
27ΣΤΑΜΠΟΥΛΟΥΣΚδύο3εςκαι7ηθέση
28ΜΟΥΡΑΤΙΔΗΣΑΛ.3ηκαι6ηθέση
29ΧΑΤΖΗΙΩΑΝΝΙΔΗΣΚΩΝ.5η,8ηκαι10θέση

30ΜΛΙΑΤΣΙΟΥΣΤ.5ηκαιδύο7εςθέσεις
31ΜΑΥΡΙΔΟΥΕΥΣΤΑΘΙΑδύο6εςκαιμία9ηθέση
32ΡΩΣΙΟΣΠΑΝ.6ηκαιδύο9εςθέσεις
33ΛΟΛΑΣΑΝΑΣΤ.μία6ηκαιδύο8εςθέσεις
34ΤΣΙΑΤΣΙΟΣΓΡ.6ηκαι20ηθέση
35ΑΝΤΩΝΙΟΥΕΥ.7η,10η,11ηθέση
36ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΚΩΝ8η,10ηκαι12ηθέση
37ΜΗΝΤΣΙΟΣΓ.8ηκαι12ηθέση
38ΚΑΡΑΜΠΙΝΕΣΗΚΩΝ.9η,14ηκαι25ηθέση
39ΣΙΑΠΑΝΙΔΗΣΚΩΝ9ηκαι22ηθέση
40ΚΑΡΑΜΠΙΝΕΣΗΝΙΚ.9η,11ηκαι13ηθέση
41ΛΟΛΑΙΩΑΝΝΑδύο11εςκαι15ηθέση
42ΡΑΓΚΑΣΧΡ.11η,13ηκαι34ηθέση
43ΣΤΑΜΕΝΟΥΜΑΡΙΑΝΝΑ12ηκαιδύο13εςθέσεις

ΣΚΥΤΑΛΟΔΡΟΜΙΕΣ
14Χ50μΕΛΕΥΘΕΡΟΑΓΟΡ.12ΕΤ.2ηθέση
ΣΑΜΑΡΑΣ/ΜΗΤΣΙΑΝΗΣΧ./ΑΝΤΩΝΙΟΥ/ΜΟΥΡΑ-

ΤΙΔΗΣΑΛ.
24Χ50μΕΛΕΥΘΕΡΟΚΟΡ.11ΕΤ.3ηθέση
ΣΤΑΜΕΝΟΥΠ./ΧΑΤΖΗΣΛΑΥΟΥ/ΚΑΡΑΜΠΙΝΕΣΗ/

ΜΑΥΡΙΔΟΥΧ.
34Χ50μΕΛΕΥΘΕΡΟΓΥΝΑΙΚΩΝ1ηθέση
ΣΙΠΗΤΑΝΟΥ/ΧΑΡΙΑΔΟΥ/ΓΑΛΙΤΗ/ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΟΥ
44Χ50μΕΛΕΥΘΕΡΟΑΝΔΡΩΝ2ηθέση
ΜΗΤΣΙΑΝΗΣΚ./ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΔΗΣ/ΕΞΗΝΤΑΡΑΣ/

ΜΟΥΡΑΤΙΔΗΣΧ.
54Χ50μΜ.Α.ΑΓΟΡ.12ΕΤ.1ηθέση
ΣΑΜΑΡΑΣ/ΜΗΤΣΙΑΝΗΣ
Χ./ΑΝΤΩΝΙΟΥ/ΜΟΥΡΑΤΙΔΗΣΑΛ.
64Χ50μΜ.Α.ΚΟΡ.11ΕΤ.2ηθέση
ΣΤΑΜΕΝΟΥΠ./ΧΑΤΖΗΣΛΑΥΟΥ/ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ/

ΜΑΥΡΙΔΟΥΧ.
74Χ50μΜ.Α.ΑΝΔΡΩΝ-ΓΥΝ.MIX1ηθέση
ΣΤΟΥΚΑΑΝ./ΣΤΑΜΠΟΥΛΟΥΣ/ΣΙΠΗΤΑΝΟΥ/Ε-

ΞΗΝΤΑΡΑΣ
Όμωςοιδιακρίσειςδεσταματούνμόνοστηαγω-

νιστικήομάδατουσυλλόγου.Μίαμεγάληαναγνώρι-
σηήρθεκαιγιατοπροπονητικόteamτηςΚ.Α.Ν.

ΗπροπονήτριατουσυλλόγουμαςΜπίτζιουΚων-
σταντίναΛητώ, κατέκτησε τηνΔιεθνήΠιστοποίηση
του  φορέαBirthlight στον τομέα της κολύμβησης
σεΝηπιακή και Προσχολική ηλικία,  πιστοποίηση
που δίνεται γιαπρώτηφοράΠανελλαδικάαπό τον
εν λόγοφορέα. ΗΛητώ  είναι από τουςπρώτους
πιστοποιημένουςπροπονητέςσεόλη τηνΕλλάδα–
απότονσυγκεκριμένοφορέα-γιατηδιδασκαλίατης
κολύμβησηςστιςηλικίεςπαιδιώναπό12μηνώνκαι
μέχριτηνπροσχολικήκαιπρώτησχολικήηλικία.

ΟΔιεθνώς αναγνωρισμένος φορέας  Birthlight
έχει πρωτοπορήσει στον τομέα της νηπιακής και
βρεφικήςκολύμβησης, έχειεμπνεύσεικαισυμβάλει
σημαντικάσε μιαπιο ολιστικήπροσέγγισησχετικά
με την άσκηση στο νερό. Χρησιμοποιεί καινοτόμα
προγράμματαπου υποστηρίζονται απόμια εκτετα-
μένηκαιθεμελιώδηςγνώσηανατομίας,φυσιολογίας
καιεπιστημονικήςέρευνας.

CMYK
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ΜεγάληεπιτυχίαείχεησυμμετοχήτηςΚολυμβητικήςΑκαδημίας
«Νάουσα»στο7οSwimCupΙωαννίνων

Στη Φινλανδία ο 
Πετράκης για το 

Παγκόσμιο Κύπελλο 
ParaSnowboard 

Στην πόλη Pyha του φινλανδικού
βορράβρίσκεταιοαθλητήςΧιονοσανί-
δαςτουΑ.Σ.ΑμεΑ«ΕΝΣΩΜΑΤΙΥΓΙΕΙ»
Βέροιας,ΠετράκηςΚωνσταντίνος, συ-
νοδευόμενοςαπό τονπροπονητή του
ΑλμπανίδηΚωνσταντίνο,προκειμένου
να λάβει μέροςστην τρίτησειράαγώ-
νωντουΠαγκοσμιούΚυπέλλουΧιονο-
σανίδαςΑμεΑ 2019 (ParaSnowboard
WorldCup).

 Είχαν προηγηθεί νωρίτερα μέσα
στομήναοισυμμετοχέςτουστοDubai
καιστοLandgraafτηςΟλλανδίας.

Ο αθλητής μας θα αγωνιστεί σή-
μερα Παρασκευή 30 Νοεμβρίου στο
αγώνισμαSnowboardCross (αθλητές
αντιμέτωποιέναςπροςένας)καιαύριο
Σάββατο 1Δεκεμβρίουστο αγώνισμα
τουBankedSlalomκαι είναι μιαπρώ-
της τάξεως ευκαιρία για τον βεροιώτη
αθλητή, να αναρριχήθεί κι άλλο στην
ΠαγκόσμιαΚατάταξητουαθλήματος!

Ευχόμαστεστην αθλητή μας, καλή
επιτυχία!

Γεμάτοι εμπειρίες και με μετάλ-
λια επέστρεψαν οι αθλητές 
και οι αθλήτριες μας από το 

31ο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Ακρο-
βατικής Γυμναστικής που διεξήχθη 
το Σάββατο 24 και την Κυριακή 25 
Νοεμβρίου 2018 στο Ε.Γ. Μίκρας στη 
Θεσσαλονίκη όπου συμμετείχαν 19 
σύλλογοι από όλη την Ελλάδα με 186 
αθλητές και αθλήτριες. Τον Α.Π.Σ. 
Φίλιππο Βέροιας τον εκπροσώπησαν 
6 αθλήτριες και 1 αθλητής. Για μια 
ακόμη φορά έκλεψαν τις εντυπώσεις 
με την άψογη εκτέλεση των προ-
γραμμάτων τους και κατάφεραν να 
διακριθούν σε έναν αγώνα με πολύ 
δύσκολο ανταγωνισμό. 

Αναλυτικά οι αθλητές-τριες μας κατέλαβαν τις
παρακάτωθέσεις:

Σεμίαδύσκοληκατηγορίαμε14συμμετοχέςτο
ζευγάριγυναικώνΕ΄κατηγορίας,ηΠαλάσκαΜαρία
και ηΚεφάλαΝεφέλη (ένα ζευγάριπουπροετοι-

μάστηκε 15 μέρεςπριν τον αγώναμετά από τον
τραυματισμότης2ηςβάσηςτηςτριάδαςπουήταν
πριν)κατέκτησε:

4ηθέσηστοπρόγραμμαΙσορροπίας
5ηθέσηστοΔυναμικόπρόγραμμα
5ηθέσηστοΣύνθετο(ισοβαθμίαμετην4ηθέση

καιπολύλίγαεκατοστάεκτόςτωνμεταλλίων)
Στην κατηγορία με τιςπερισσότερεςσυμμετο-

χέςτουαγώνα(20τριάδες)στιςτριάδεςγυναικών
Ε΄κατηγορίας, η τριάδα μας με τιςΠαπαχαραλά-
μπουςΟρέΑντωνία, Καμπουρίδου Ευγενία και
ΒοργιατζίδουΕλένη-Στυλιανήκατέκτησε:

2ηθέσηστοπρόγραμμαΙσορροπίας
4ηθέσηστοΔυναμικόπρόγραμμα
3ηθέσηστοΣύνθετο
ΣτηνκατηγορίατωνμεικτώνζευγαριώνΔ΄κατη-

γορίαςοιΝτάγιαΜιχαέλακαιοΣαλασίδηςΧαράλα-
μποςκατέκτησαν:

1ηθέσηστοπρόγραμμαΙσορροπίας
1ηθέσηστοΔυναμικόπρόγραμμα
1ηθέσηστοΣύνθετο
Οι αθλητές και οι αθλήτριες μας μετάαπόμια

μικρήξεκούρασηθασυνεχίσουντηνπροετοιμασία
τουςγιατηννέαχρονιάόπουγιαπρώτηφοράθα
διεξαχθείτοΠανελλήνιοΠρωτάθληματονΑπρίλιο.
Εμείςτουςευχόμαστεκαλήδύναμηκσυνέχειαστις
προπονήσειςτους.

Εντυπωσιακή παρουσία της Ακροβατικής 
του Φιλίππου στο Πανελλήνιο 

Πρωτάθλημα



Μ α θ η τ έ ς  π ο υ  σ υ μ μ ε τ έ -
χουν  σ το  ευρωπα ϊκό  πρό -
γραμμα Erasmus+ΚΑ2 με τίτλο 
«Sustainability for democracy, 
democracy for sustainability» με-
τέβησαν τη Δευτέρα 26 Νοεμβρίου 
στο Δημαρχείο της Βέροιας και πή-
ραν συνέντευξη από τον Αντιδή-
μαρχο Περιβάλλοντος.

Ο Αντιδήμαρχος απάντησε με 
προθυμία στις ερωτήσεις των μα-
θητών σχετικά με τις δράσεις του 
Δήμου ως προς την προστασία του 
περιβάλλοντος. Τους μίλησε τόσο 
για τις ενέργειες του Δήμου που 
ήδη πραγματοποιούνται όσο και 
για τα μελλοντικά σχέδια σε αυτό 
το πεδίο (κομποστοποίηση, ανα-
κύκλωση). Επικεντρώθηκε κυρίως 
στη διαχείριση των απορριμμάτων, πράγμα που, όπως είπε χαρακτηριστικά, «αποτελεί πρώτη προτεραιότητα 
και στην ατζέντα της Ε.Ε. για το περιβάλλον». Μίλησε για την ανάγκη περαιτέρω ευαισθητοποίησης των δημοτών 
σχετικά με το αστικό περιβάλλον και την καθαριότητα σε αυτό και κάλεσε τους μαθητές αρωγούς σε αυτή την προ-
σπάθεια. Η συζήτηση στράφηκε και σε θέματα δημοκρατίας και επισημάνθηκε η σπουδαιότητα του θεσμού του 
Δημοτικού Συμβουλίου Εφήβων και Παίδων, όπως και η συχνή επικοινωνία των δημοτών με τις Αρχές της πόλης. 
Οι μαθητές άντλησαν πολύτιμες πληροφορίες για την έρευνά τους στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού προγράμματος 
που συμμετέχουν και, όπως είπαν, αυτό έγινε σε κλίμα ευχάριστο και οικείο.

Την ομάδα αποτελούσαν οι: Κίρτσιου Αιμιλία, Πανίδου Σοφία, Παπαευθυμίου Ολυμπία, Τζίρου Άννα, Ψαρράς 
Γιάννης, μαθητές της Β΄ λυκείου. Συνοδεύονταν από τους καθηγητές-μέλη της Παιδαγωγικής Ομάδας του Προ-
γράμματος Αξούριστου Χαρά και Λιακοπούλου Έφη και Μοσχόπουλο Τάσο.

Στο πλαίσιο ευρωπαϊκού προγράμματος
Μαθητές του 5ου Γενικού Λυκείου Βέροιας 

ενημερώνονται για την αειφορία

Την Παρασκευή 23 Νοεμβρίου πραγματοποιήθηκε επίσκε-
ψη ομάδας μαθητών που συμμετέχουν στο ευρωπαϊκό πρό-
γραμμα Erasmus+ΚΑ2 με τίτλο «Sustainability for democracy, 
democracy for sustainability» στο ΚΠΕ Νάουσας. 

Εκεί ενημερώθηκαν για την έννοια της αειφορίας και τους 
πυλώνες της (περιβάλλον, κοινωνία, πολιτισμό, οικονομία) κα-
θώς και για το μετασχηματισμό των Κέντρων Περιβαλλοντικής 
Εκπαίδευσης σε Κέντρα Εκπαίδευσης για την Αειφορία. Αντάλ-
λαξαν απόψεις με την υπεύθυνη του Κέντρου κα Στυλιανού 
για την εφαρμογή της «Ιδέας της αειφορίας» στην καθημερινή 
ζωή, ενώ θέματα όπως η δημοκρατία, η συνειδητή εφαρμογή 
των νόμων, ο καταναλωτισμός και η οικονομική διάσταση της 
αειφορίας δεν έλειψαν από τη συζήτηση. Οι μαθητές, κατά 
δική τους ομολογία, έφυγαν από τη συνάντηση γεμάτοι νέες 
ιδέες και αφορμές για προβληματισμό και γόνιμο διάλογο.

Την ομάδα μαθητών αποτελούσαν οι: Καπαλίκα Λία, Με-
ταξά Μελίνα, Πιπερίδης Παναγιώτης, Τζήμα Δέσποινα, Τσίλης 
Κων/νος, Τζουβάρα Φρειδερίκη, Φεϊζατίδου Κατερίνα, μαθητές 
της Α΄ λυκείου. Συνοδεύονταν από τους καθηγητές-μέλη της 
Παιδαγωγικής Ομάδας του Προγράμματος Χρυσή Σταμάτη, 
Αξούριστου Χαρά και Λιακοπούλου Έφη.
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ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Σήμερα Παρασκευή 30 Νοεμβρίου 2018 πανηγυρίζει το 

Ιερό Παρεκκλήσιο του Αγίου ενδόξου Αποστόλου Ανδρέου 
του Πρωτοκλήτου. Οι ιερές ακολουθίες θα τελεσθούν κατά 
το ακόλουθο πρόγραμμα:
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7.30 π.μ. Ορθρος  και Πανηγυρική Θεία Λειτουργία
5.30 μ.μ. Μεθεόρτιος Εσπερινός και Παράκλησις του 

Αγίου Ανδρέου

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Δ.Σ. του Ομίλου Προστασίας 

Παιδιοιύ Βέροιας, ευχαριστεί θερμά:
1) Την κα Ροζαλία Τσαμήτρου για 

τη δωρεά των 100 € στη μνήμη των 
αγαπημένων της συζύγου Στέργιου 
και αδερφού Γεωργίου καθώς και 
των άλλων προσφιλών της νεκρών.

2) Την κα Αναστασία Κετίκογλου 
για τη δωρεά 70 € στη μνήμη του 
αγαπημένου της σύζυγου  και πατέ-
ρα Δημήτριου, με την συμπλήρωση 
τριών χρόνων από τον θάνατο του.

3)Την κα  Ολυμπία Σουγιουλτζή 
για τη δωρεά  των 50 € στη μνήμη 
του πατέρα της.

4) Την κα Στέλλα Λαζαρίδου για 
τη δωρεά των 50 € προς ενίσχυση 
του Ομίλου.

5) Την κα Αναστασία Κελεπούρη 
για την αγορα πέντε ταψιών πίτας.

6) Την κα Ταραμονλή και το ο-
μώνυμο κατάστημα, για τη δωρεά 
τσουρεκιών .

7) Τον κο Αντώνη Νούσιο και το 
εργαστήριο του Donuts Mr.Tony για 
τη δωρεά μελομακάρονων

8) Την κα Νίκη Αλδάκου για τη 
δωρεά 20 € προς ενίσχυση του Ο-
μίλου.

9)  Την κα Όλγα Παρίση για τη 
δωρεά 20 € προς ενίσχυση του Ο-
μίλου. 

10) Την κα Σοφία Μποχώρη για 
τη δημιουργία ενός mini bazaar με 
δικά της αποκλειστικά προιόντα και 
υλικά κατασκευής,  τα έσοδα του 
οποίου κάλυψαν τις ανάγκες του Ο-
μίλου.

Την Κυριακή 2 Δεκεμβρίου
Εκδήλωση ιστορικής 

μνήμης και λαϊκής 
παράδοσης από την 

Θρακική Εστία Βεροίας
Η Θρακική Εστία Βεροίας, θα τηρήσει και φέτος το έθι-

μο της «ΒΑΡΒΑΡΑΣ» που αποτελεί αναπόσπαστο μέρος 
της λαϊκής λατρευτικής παράδοσης της Θράκης. Κυριακή 2 
Δεκεμβρίου ώρα έναρξης 19:00 στην αίθουσα μας Κυριω-
τίσσης 3Α Η εκδήλωση θα ανοίξει με ομιλία του Θρακιώτη 
συγγραφέα Γεωργίου Μάνου με θέμα «Ο ξεριζωμός των 
Ελλήνων της Θράκης»

Στην συνέχεια θα προσφερθεί σε όλους ζεστή μοσχο-
βολιστή «Βαρβάρα» καμωμένη με μεράκι από τις γυναίκες 
της Εστίας, όπως τότε στην Πατρίδα 

Το Σάββατο 8 Δεκεμβρίου
Εκδρομή του Λυκείου 
Ελληνίδων Βέροιας 

στη  Βλάστη Κοζάνης
Το Λύκειο των Ελληνίδων Βέροιας διοργανώνει εκδρο-

μή το Σάββατο 8 Δεκεμβρίου2018 στην όμορφη Βλάστη 
Κοζάνης.

Σας καλούμε να συμμετέχουμε στο μεγάλο γλέντι στην 
Πλατεία της Βλάστης όπου γίνεται η αναβίωση του πατρο-
παράδοτου εθίμου της Γουρουνοχαράς. Ελάτε να γλεντή-
σουμε απολαμβάνοντας παραδοσιακούς μεζέδες και κρασί 
με τη συνοδεία μουσικής χάλκινων οργάνων.

Περισσότερες Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6978008428 
κ. Λόλα Τρομπούκη

Το Δ.Σ.

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ Δ.Δ. ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

Πανήγυρις επί τη εορτή 
της Αγίας Ενδόξου Μεγαλομάρτυρος Βαρβάρας

Την Τρίτη  4 Δεκεμβρίου μνήμη της Αγίας Ενδόξου Μεγαλομάρτυρος Βαρβάρας  
πανηγυρίζει ο Ιερός Ναός Αγίας Βαρβάρας Δ.Δ. Αγίας Βαρβάρας. Οι εορταστικές ακο-
λουθίες θα τελεσθούν κατά το εξής πρόγραμμα:

Κυριακή 2 Δεκεμβρίου:
στις 5.30 μ.μ. Υποδοχή Τιμίας Κάρας του Οσίου Δαυίδ του εν Ευβοία υπό του Σε-

βασμιωτάτου Μητροπολίτου Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ.κ. Παντελεήμονος.
Μέγας Αρχιερατικός Εσπερινός.
Δευτέρα 3 Δεκεμβρίου:
στις 7.30 π.μ. Ορθρος και Θεία Λειτουργία
στις 5.30 μ.μ. Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός μετ’ Αρτοκλασίας και Θείου κηρύγ-

ματος.
Τρίτη 4 Δεκεμβρίου:
στις 7.00 π.μ. Ορθρος και Πανηγυρική θεία λειτουργία Ιερουργούντος του Σεβα-

σμιωτάτου Μητροπολίτου Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ.κ. Παντελεήμονος και 
χειροτονία.

στις 5.30 μ.μ. Μεθέορτος Εσπερινός
στις 6.30 μ.μ. Εορταστική Εκδήλωση του Πολιτιστικού Συλλόγου «Αγίας Βαρβά-

ρας» προς τιμήν της Αγίας εις την Αίθουσα του Ιερού Ναού.
Τετάρτη 5 Δεκεμβρίου:
στις 7.30 π.μ. Ορθρος και Ιερατικό Συλλείτουργο
στις 9.30 π.μ. Αποχώρισης Τιμίας Κάρας

Ο Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος απαντά 
στους μαθητές του 5ου ΓΕ.Λ. Βέροιας

-Συνέντευξη στο πλαίσιο ευρωπαϊκού προγράμματος 
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής
της ΔΕΥ ΑΒ 

Νοέμβριος 2018 
ΤοσυνεργείοεπιφυλακήςτηςΔΕΥΑΒκατά

τοδιάστημααπό26-11-2018 μέχρι2-12-
2018 θαείναιτοεξής:Αυτόματοςτηλεφωνη-
τήςβλαβών:τηλ.2331021814.

ΝέαΔρομολόγιαΚΤΕΛ

Από τοΚΤΕΛΝ.Ημαθίας ανακοινώνεται ότι το
νέο πρόγραμμα δρομολογίων απόΘεσσαλονίκη
προςΒέροιαδιαμορφώθηκεωςεξής:

Θεσσαλονίκη-Αλεξάνδρεια-ΒέροιααπόΔευτέρα
μέχριΠαρασκευήμέσωΠαλιάςΕθνικήςοδού(ΠΕΟ)

Αφετηρία:Θεσσαλονίκη
Ενδιάμεσοι σταθμοί: Μαγνησία, Χαλκηδόνα,

Λουδίας,Αλεξάνδρεια,Βρυσάκι,Καμποχώρι,Καλο-
χώρι,Καβάσιλα,Σταυρός,Μακροχώρι

Προορισμός:Βέροια
5:35,6:45,7:30,8:15,9:15,10:45,12:3013:45,

14:45,15:45,16:45,17:45,18:45,20:15,21:30
ΤαχείεςΘεσσαλονίκη–Βέροια–Νάουσακα-

θημερινέςαπόΔευτέραμέχριΠαρασκευή
Πρόγραμμαδρομολογίων
6:15, 8:15, 9:15, 10:15, 11:15, 12:15, 13:15,

14:15,15:15,16:15,17:15,18:15,19:15,20:45
Βέροια-Θεσσαλονίκηόλαταδρομολόγια
Αφετηρία:Βέροια
Ενδιάμεσοισταθμοίμη ταχείας: Μακροχώρι,

Σταυρός,Καβάσιλα,Καλοχώρι,Καμποχώρι,Βρυσά-
κι,Αλεξάνδρεια,Λουδίας,Χαλκηδώνα,Σίνδος

ΕνδιάμεσοιΣταθμοί ταχείας:Κουλούρα,Νησέ-
λι,Κλειδί,ΔιόδιαΜαλγάρων

Προορισμός:Θεσσαλονίκη
ΑπόΔευτέραέωςΠαρασκευή
5:30, 6:20, 6:30 ΤΑΧΕΙΑ, 7:00 ΤΑΧΕΙΑ, 7:15,

7:45ΤΑΧΕΙΑ, 8:00, 8:45ΤΑΧΕΙΑ, 9:00, 9:45ΤΑ-
ΧΕΙΑ, 10:30, 10:45ΤΑΧΕΙΑ, 11:45ΤΑΧΕΙΑ, 12:00,
12:45ΤΑΧΕΙΑ, 13:00, 13:45ΤΑΧΕΙΑ, 14:00, 14:45
ΤΑΧΕΙΑ, 15:00, 15:45ΤΑΧΕΙΑ, 16:00, 16:45ΤΑ-
ΧΕΙΑ, 17:00, 17:45ΤΑΧΕΙΑ, 18:15, 19:30ΤΑΧΕΙΑ,
19:45,20:45,21:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑΣΑΒΒΑΤΟΥ
Βέροια–Θεσσαλονίκη6:45Δ,7:45T,8:00,8:45T

,9:30,9:45T,10:30,11:30, 11:45T,12:30,13:30,13:45T,
1 4 : 3 0 , 1 4 : 4 5 T , 1 5 : 3 0 , 1 6 : 3 0 ,  1 7 : 3 0 ,
17:45T,18:30,19:30T,20:00,21:30

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ–ΒΕΡΟΙΑ: 7:00,8:30, 9:15T,10:00,1
0:15T,11:00,11:15T, 12:00,13:00,13:15T,14:00,15:00
1 5 : 1 5 T , 1 6 : 0 0 , 1 6 : 1 5 T , 1 7 : 0 0 , 1 8 : 0 0
19:00,19:15T,20:15,20:45T,21:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑΚΥΡΙΑΚΩΝ
ΒΕΡΟΙΑ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ: 6:30, 8:00, 9:30,  10:30,

11:30, 12:30,  13:30, 14:30, 15:30Τ,  16:30,17:30Τ,
18:30,19:30Τ,20:30,21:30

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ–ΒΕΡΟΙΑ: 7:00, 8:00, 9:30, 11:00,
12:00,13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00Τ, 18:00,
19:00Τ,20:15,21:00Τ,21:30

Γιαπληροφορίες το επιβατικό κοινό μπορεί να
απευθύνεται:ΣχετικάμεταδρομολόγιαΒέροιας-Θεσ-
σαλονίκηςκαιαντίστροφαστοτηλέφωνο23310-22342

Σχετικά με τα τοπικά δρομολόγιαστο τηλέφωνο
23310-23334Επίσης, γιαόλα ταδρομολόγια,όπως
καιάλλεςπληροφορίεςστην ιστοσελίδα τουυπερα-
στικού ΚΤΕΛΝ.Ημαθίαςwww.ktelimathias.gr και
www.ktel-imathias.gr

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100 
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400 
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 1050
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)σταθερόκαικινητό
 2331021111
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800 
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505 
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282 
ΟΣΕ 2331024.444 
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666 
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΚΥΠΡΑΙΟΥ 2331070.050
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664 
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256 
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
ΙδιωτικόΚΤΕΟΒέροιας(Μακροχώρι) 2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894463,
 2310894562 
ΟΑΕΔ 2331026.888 
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331024.598 
ΤΟΕΒ 2331024.669 
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879 
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654 
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612
Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:. . . . . . . . . . . . 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.643
Γραμματεία: . . . . . . . . . . 2331076.646,2331076.647

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:. . . . . . . . . . . . 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.653
Γραμματεία: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: . . . . . . . . . . . . . . 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:. . . . . . . . . . . . 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.669
Γραμματεία: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): . . . . . . . . . . . . 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών. . . .2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: . . . . . . . . . . . . . . . . .2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: . .2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών . . . . .

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών. . . . . . . . . . . . .2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: . . . . . . . . .2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: . . . . . . . . . . . . . 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: . . . . .2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων:. . . . . . . . . . . . . .2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: . . . . . . . . . . . . . . .2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: . . . . . . .2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: . . . . . . . . .2331350564
Κ.Ε.Π.: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία . . . . . . . . . . . . . . . .2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2332350300
Fax:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2332024260
ΚΕΠ: . . . . . . . . . . . . 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: . . . . . . . . . . .2333350100
Δημοτολόγιο. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2333350150
Ληξιιαρχείο. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2333350130
Πρωτόκολλο. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών. . . . . . . . . .2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού. . . . . . . . . . . . . . . .2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου . . . . . . . . . . . .2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

Λαχειοφόρο αγορά ενόψει 
των γιορτών των Χριστου-
γέννων θα διοργανώσει 

το τμήμα καλαθοσφαίρισης του 
ΑΠΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ.  Η ως 
άνω λαχειοφόρος αγορά θα γίνει 
στο χρονικό διάστημα μεταξύ 
15/11/2018 και 10/12/2018, όταν 
και θα λάβει χώρα η κλήρωση για 
τους νικητήριους λαχνούς. 

Νικητές θα αναδειχθούν οι κάτοχοι των λα-
χνών,οιαριθμοίτωνοποίωνσυμπίπτουνμετα4
τελευταίαψηφία της κλήρωσης τουΛΑΙΚΟΥΛα-
χείου της11ηςΔεκεμβρίου2018. Ταδώραπου
θα διανεμηθούν από τηνως άνω λαχειοφόρο
στουςτυχερούςείναιταεξής:

1.ΜίαμηχανήDAYTONA125cc
2.Τοποσότωνχιλίων(1.000)ευρώ,πουκα-

ταβάλλεταιστοναντίστοιχονικητήμετρητοίς.
3.ΜίατηλεόρασημάρκαςLG55”.

4.ΈναlaptopμάρκαςLENOVO
5.Μιασυσκευήπλυντηρίουοικιακής χρήσης

μάρκαςΠΙΤΣΟΣ.

Αγόρασελαχνούς,στήριξετηνομάδακαιποι-
ός ξέρει, μπορεί φέτος να είσαι εσύ ο τυχερός
τωνΧριστουγέννων.

Μπάσκετ Φίλιππος Βέροιας
ΛαχειοφόροςαγοράενόψειΧριστουγέννων

μεπλούσιαδώρα

Φαρμακεία
Παρασκευή 30-11-2018

13:30-17:30ΜΠΟΥΛΑΣΙ-
ΚΗΣΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣΚΕΝΤΡΙ-
ΚΗΣ117ΚΑΙΜΕΓ.ΑΛΕΞΑΝ-
ΔΡΟΥΓΩΝΙΑ23310-60340

21:00-08:00 ΝΙΚΟΛΑΪ-
ΔΗΣΜΙΛΤΙΑΔΗΣ ΚΑΡΑΤΑ-
ΣΟΥ19(κοντάστο6οΔημοτι-
κόσχολείο)23310-66755

Αθλήτρια του μήνα είναι για την ιστοσελίδα
τηςΕλληνικήςΟμοσπονδίαςΧειμερινώνΑθλημά-
τωνηΜαρίαΝτάνουτουΕΟΣΝάουσας.

«Λαμβάνονταςτηθετικήαύραπουπροσφέρει
τοβουνό, την καλήατμόσφαιρααπόφίλους και
συναθλητές, λάτρεψα τα χειμερινά αγωνίσμα-
τα από τηνπρώτηστιγμή και απόπολύ νωρίς
επέλεξα το δύσκολο δρόμο επιλέγοντας τους
δρόμουςαντοχής,άθλημααπαιτητικόκιεπίπονο.

Ανταγωνιζόμενηπρώτατονεαυτόμουκιέπει-
τα τους συναθλητές μου, στόχευαπάντα ευθύ-
βολακιεύστοχασταβάθρα,μεαπόλυτοτρόπαιο
τηνευγενήάμιλλακαιτοευαγωνίζεσθαι…»ανα-

φέρει ηΜαρία για ταπρώτα της χρόνια
στιςπίστεςτων3-5Πηγαδιών.

Για τους λόγουςπου επέστρεψεμετά
τιςσπουδέςτηςστοαγωνιστικόπρόγραμ-
μα τουσκιαντοχής,ηαθλήτρια τουΕΟΣ
εξηγεί:

«Είναι η πρόκληση προς τον εαυτό
μου να γίνωμια καλύτερη έκδοσηαθλή-
τριαςσκι αντοχήςαπό την τελευταίαμου
συμμετοχήσεΟλυμπιακούςΑγώνες.Επί-
σηςναπετύχωτακαλύτεραδυνατάαπο-
τελέσματαγιατηχώραμουσεΠαγκόσμιο
Επίπεδοκαιόχιαπλάμιασυμμετοχή».

Μαρία Ντάνου: «Να γίνω μια καλύτερη αθλήτρια σκι αντοχής»
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρι-
σμα 80 τ.μ. στη Σκύ-

δρα, στον 1ο όροφο,

κοντά στο κέντρο,

πλήρως ανακαινισμέ-

νο,70.000ευρώ.Τηλ.:

6951831687.

ΖΗΤΕΙΤΑΙγιααγορά
στονΠρομηθέα κατοι-

κία 1ου και άνω ορό-

φουμε 2ΔΣΚWCαπό

40.000 έως50.000 ευ-

ρώ.Τηλ. επικοινωνίας:

6945122583.

ΕΡΓΟΧΩΡΙ πωλεί-
ται κατοικία 75 τ.μ. σε

οικόπεδο300 τ.μ.Τιμή

ευκαιρίας 24.000 ευ-

ρώ.Τηλ.:6945122583

Euromesitiki.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  χωρα-
φοοικόπεδο στην πε-

ριοχή «Φούρνοι»Α-

σωμάτων 4.370 τ.μ.,

περιφραγμένο, άρτιο

κα ι  ο ι κοδομήσ ιμο ,

κτίζει 200 τ.μ., επί-

πεδο, με εξαιρετική

θέα στονΑλιάκμονα,

με ελιές, στις 50.000

ευρώ .  Τηλ . :  6944

561244.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελληνικό
ρεστοράν στο Ρέγκε-

σμπουργκ, περιοχή

Βαυαρίας Γερμανίας,

σελειτουργία36χρόνια

με σταθερή πελατεία

και το ίδιο αφεντικό.

Τηλ.: 004994011339α-

πό9.30π.μ.-2.00μ.μ.

&4.00μ.μ.-11.00μ.μ.

ΔΙΔΕΤΑΙ επιχείρη-
ση κερδοφόρα λόγω

σύνταξηςσεκαλήτμή.

Κάθε έλεγχος δεκτός.

Μεσιτ ικό ΣΤΟΧΟΣ.

Τηλ.: 23310 68080 &

6973735020.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δι-
αμέρισμα 60 τ.μ. στο
κέντρο της Βέροιας
(δωμάτιο, σαλόνι, κου-

ζίνα, W.C.), πλήρως
ανακαινισμένο, 4ος ό-
ροφος ρετιρέ, κεντρική
θέρμανση.Πληρ. τηλ.:
6945495566.

Ε Υ Κ Α Ι Ρ Ι Α .
Πωλε ί τα ι  γκαρ-
σονιέρα στην οδό
Πολυζωΐδη,  κο-
ντά στην Πλατεία
Ωρολογίου. Τιμή
ευκαιρίας.  Τηλ.:
6949981810.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γρα-
φείο  κεντρικότατο
20τ.μ.(κατάλληλο
καιγιαεπέπνδυση
απόδοσης 12%
ετησίως τουλάχι-
στον), πλήρως ε-
ξοπλισμένο και α-
νακαινισμένο.Τηλ.
6977628426.
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ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέ-
ρισμαμεδωμάτιο,σαλόνι,
κουζίνα, W.C., υπνοδω-
μάτιο, αυτόνομη θέρμαν-
ση, χωρίς κοινόχρηστα
κοντάστοΒυζαντινόΜου-
σείο.ΚοςΔημήτρης 6973
551477.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για ε-
παγγελματική στέγη στην

Ανοίξεως, έναντι πάρκου
Αγ.Αναργύρων χώρος 90
τ.μ. (ημιόροφος) κατάλλη-
λαδιαμορφωμένος, γωνία,
φωτεινός,μεθέα τοπάρκο,
πλήρως ανακαινισμένος,
αυτόνομηθέρμανση,a/c, 1
δωμάτιο,1ενιαίοςπολύμε-
γάλοςχώρος,χωλ,μπάνιο,
κουζιναεξοπλισμένη,μπαλ-
κόνιπεριμετρικό (ελάχιστα
κοινόχρηστα). Τηλ.: 6948
744632,6976769046(από-

γευμα18.00-20.00).

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος
γραφείουπλήρουςαπα-
σχόλησης.Άριστη γνώ-
ση λογιστικής (βιβλία Γ΄
κατηγορίας), αγγλικών,
Η/Υ (ERP,Excel,Word).
Αποστολή βιογραφικών:
fakutsio@otenet.gr, τηλέ-
φωνοεπικοινωνίας23310
71803.

ΑΠΟ  ΤΗΝ  Ε -
ΤΑΙΡΙΑ «TSIFLIDIS
SECURITY» ζητούνται
φύλακες με άδεια ερ-
γασίας και πιστοποίη-

σηγαιμόνιμηεργασία.

Τηλ. επικοινωίας:6937

226565.

ΖΗΤΟΥΝΤΑ Ι  η -

λεκτρολόγος και μη-

χανικός αυτοκινήτων,

βοηθόςμηχανικούαπό

συνεργείο στη Βέροια

και οδηγόςΤΑΞΙ.Τηλ.:

2331071553.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κρεοπώ-
λης για εργαστήριο

κρεάτων. Πληροφο-

ρίες κ. Γιώργος 6984

472747.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
κωδ.23423ΚΕΝΤΡΟΒΕΡΟΙΑΣ, Γκαρ-

σονιέραStudio18τ.μ.,κομπλέεπιπλωμένη
καιμεηλεκτρικέςσυσκευές,κατασκευή75,σε
ημιόροφο,ανακαινισμένηεκβάθρων,άψογα
συντηρημένη,επιμελημένηςκατασκευής,ατο-
μικήθέρμανσημεθερμοπομπούςκαικλιματι-
στικό,ενοίκιομόνο130€.

Κωδ:24263ΓΗΠΕΔΟ,επιπλωμένη κο-
μπλέ,γκαρσονιέρα35τ.μ.,κατασκευή1982,
1χώρος,2οςόροφος,βλέπεισεανοιχτωσιά,
ανακαινισμένηκομπλέ,σεάψογηκατάστα-
ση,συνθετικάκουφώματαμεδιπλά τζάμια,
ατομικήθέρμανσημεκλιματιστικόκαιμεμία
ντουλάπα,ενοίκιο140€.

Κωδ: 23457ΚΑΛΛΙΘΕΑ, κομπλέ επι-
πλωμένη γκαρσονιέρα60 τ.μ., κατασκευή
1983,1υ/δ,σαλονοκουζίνακαιμπάνιο ,σε
εξαιρετικάκαλήκατάσταση,μεατομικήθέρ-
μανσηπετρελαίουκαι ελάχιστακοινόχρηστα
,2οςόροφος,χωρίςανελκυστήρα, ενοίκιο
240€,Πληροφορίες μόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.105752ΑΓΙΑΚΥΡΙΑΚΗ,Διαμέρισμα
75 τ.μ., κατασκευή77,1υ/δ,1οςόροφος,
πρόκειταιγιαμέτριακατασκευήμεξύλινακου-
φώματακαιμεατομικήθέρμανσηπετρελαίου,
ενεργειακήςκλάσηςΕ,έχεικουζίναανεξάρτη-
τηκαιμεγάλη,είναιχωρίςανελκυστήρακαισε
τιμήπραγματικήςευκαιρίας,ενοίκιο170€,ε-
λάχιστακοινόχρηστα.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.115887ΑΓΙΑΚΥΡΙΑΚΗ,Διαμέρισμα
75τ.μ.,καθ.88τ.μμικτάκατασκευή2001,2
υ/δ,1οςόροφος,νεόδμητοδιαμέρισμα ,σε
πολύκαλήκατάσταση,καινούργιααλουμινί-
ουκουφώματαμεδιπλάτζάμια,καλαίσθητο,
ατομικήθέρμανσημευπέρυθρες,μεαποθήκη
στουπόγειοκαιπολύλίγακοινόχρηστα.Α-
ποκλειστικήδιάθεσηκαιαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ,μοναδικήευκαιρία,μόνο240€.

κωδ.24615ΒΥΖ.ΜΟΥΣΕΙΟ.Ενοικιάζεται
διαμέρισμα85τ.μ.μικτάκατασκευή1992,2
υ/δ,3οςόροφος,πολύφωτεινό ,διαμπερές
καιάψογασυντηρημένο, καλαίσθητο,σεό-
μορφηπολυκατοικία,απίστευταεργονομικό
και θέρμανσημεκλιματιστικά καινούργια ,
ενοίκιο250€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ από
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 105767ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Σπάνιο
διαμέρισμαμετζάκιστοΠασακιόσκιεπιπλω-
μένοκαιμη,με106τ.μ.μικτάκαι87τ.μ.καθ
. 2υ/δ,μεατομικήθέρμανση ,μεηλιακό ,
καιθωρακισμένηπόρτα.Μίσθωμαεπιπλω-
μένοστα270€καιχωρίςέπιπλαστα250€.
ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ.12778 ΑΝΩΜΑΚΡΟΧΩΡΙενοικιά-

ζεταικομπλέεπιπλωμένηγωνιακήΜονοκα-
τοικίαμε117τ.μ.,κατασκευή1994,διαθέτει
3υ/δ,πολυτελούςκατασκευής,ατομικήθέρ-
μανσηπετρελαίου, διαθέτει τζάκι,  ηλιακό,

BBQδορυφορικήκεραίακαιαποθήκη, έχει
μεγάλοκήπομεδένδρα,περιφραγμένο,σε
οικόπεδο800 τ.μ. επιτρέπονται κατοικίδια
μόνοστηναυλή,τιμή350€.ΑποκλειστικήΔΙ-
ΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.23159ΑΝΩΜΑΚΡΟΧΩΡΙ, ενοι-
κιάζεται καινούργιαμονοκατοικία120 τ.μ.,
μεμεγάληαυλή,σε εξαιρετικήκατάσταση,
πρόκειταιγιακατασκευή2006,με3υ/δ,με-
γάλησαλονοκουζίνα1οςόροφος,διαθέτει
επιπλέονμίαμεγάληαποθήκηκαιένακλει-
στόγκαράζ,έχειδικότουκήπομεγάλοόπου
μπορεί νααναπτυχθεί και λαχανόκηπος ,
σίγουραεπιμελημένηςκατασκευής,διαθέτει
ατομικήθέρμανσηπετρελαίουκαιείναιέτοιμη
βαμμένη,τοδεενοίκιοτης300€.Διαθέσιμο
από1/12/2018.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαι
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-
ΤΑΙνεόδμητηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλω-
μένησυνολικήςεπιφάνειας200 τ.μ.σεδύο
επίπεδα.Αποτελείταιαπό2Υπνοδωμάτια,
Σαλόνι,Κουζίνα,1ΜπάνιοκαιWC.Είναικα-
τασκευασμένητο1998καιδιαθέτειθέρμανση
Ατομική -Πετρέλαιο,ΚουφώματαΣυνθετικά,
Πάρκινγκ,Αποθήκη,Κήπο,Τζάκι,A/C,Συνα-
γερμό,Έπιπλα,Ηλ.Συσκευές,Διπλάτζάμια
-Τιμή:280€.

Κωδ.24304ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία
230τ.μ.,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπεδα
σεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700τ.μ.,με
ανεξάρτητημεγάληαυλήκαιμευπόγειο40
τ.μ.,κατασκευή1980.Αποτελείταιαπό2σα-
λόνια5υ/δ,μίαανεξάρτητημεγάληκουζίνα,
καιδύομπάνια,χωρίςθέρμανση,μεδυνατό-
τητατοποθέτησηςτζακιούήσόμπας(υπάρχει
καμινάδα), επιπλωμένη,μεαποθήκηκαιμε
δύοντουλάπες,έχειηλεκτρικέςσυσκευέςαλ-
λάκαιηλιακόθερμοσίφωνα,προσφέρεταισε
τιμήπραγματικήςευκαιρίας,350€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ.105076ΠΙΕΡΙΩΝ,Αποθήκη90τ.μ.,

ισόγεια,κατασκευή78,σεκαλήκατάσταση,
ενιαίοςχώρος,οιχώροιτουλειτουργικοί,γω-
νιακό,σε τιμήπροσφοράς200€,Αποκλει-
στικήδιάθεση και υπόδειξημόνοαπό την
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:115739-ΚΕΝΤΡΟΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας45τ.μ.στον1
οόροφοανακαινισμένο .Αποτελείταιαπό2
ΧώρουςκαιWC.ΔιαθέτειΠόρταΘωρακισμέ-
νηκαικουφώματαμεδιπλάτζάμια,μίσθωμα
200€.

Κωδ:104786 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.στον1
οόροφο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,καιWC.
Είναι κατασκευασμένο το1970καιδιαθέτει
ΚουφώματαΑλουμινίουσυρόμενα,καιμεΑ-
νελκυστήρα-Τιμή:170€.

Κωδ.116007Ενοικιάζεται  γραφειακός

χώροςκομπλέανακαινισμένοςστηνΠλ.Ω-
ρολογίουμε50τ.μ.2χώροι,1οςορ.φωτεινός
,κατάλληλοςγιακάθεχρήσημεδικότουWC
καιμεπολύλογικότίμημαστα230€.

Κωδ.105405ΕνοικιάζεταιΕπαγγελματική
Στέγηαποτελούμενηαπό3χώρουςκαιμε
WCδικότηςσυνολικά67τ.μ.καθ.Πρόκειται
γιαακίνητοεξαιρετικήςπροβολής,στηναρχή
τηςΒενιζέλου,μεασανσέρ,όλοιοιχώροιτου
φωτεινοί.Τομίσθωματουείναιπολύβατόστα
250€.Ενοικιάζεταικαιεπιπλωμένοστα280€.
ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:105030-ΚέντροΚατάστημασυνο-

λικήςεπιφάνειας30τ.μ. Ισόγειο.Αποτελείται
από1Χώρο, καιWCκαιαποθήκη10 τ.μ.
-Τιμή:140€.

Κωδ:105031-ΒέροιαΚέντροΕΝΟΙΚΙΑ-
ΖΕΤΑΙΚατάστημασυνολικήςεπιφάνειας30
τ.μ.Ισόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,καιWC.
Είναι κατασκευασμένο το1974καιδιαθέτει
ΚουφώματαΑλουμινίου,-Τιμή:150€.

Κωδ.105278ΠΑΠΑΓΟΥ,ενοικιάζεταιω-
ραίοκατάστημα80τ.μ.,μεμεγάληφάτσασε
κεντρικόδρόμοενιαίοςχώροςμεWC,καιμε
υπόγειο12τ.μ. ,κατάλληλογιακάθεχρήση
μεμίσθωμα400€.

Κωδ.105039ΣτονΆγιοΑντώνιο κοντά
κατάστημα101 τ.μ., ισόγειοκαιμε110 τ.μ.
υπόγειο τοοποίο επικοινωνείμε εσωτερικό
υδραυλικόανελκυστήρακαιμεδικότουςWC
,σεεξαιρετικάκαλήκατάστασηκαικαινούργια
συνθετικάκουφώματαμεδιπλάτζάμια,άριστη
κατασκευήκαιατομικήθέρμανσηπετρελαίου,
κατάλληλογιαπολλαπλέςχρήσεις ,Αποκλει-
στική διάθεση και υπόδειξημόνοαπό την
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,Μίσθωμα550€.

Κωδ: 104780 -ΚΟΠΑΝΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑ-
ΖΕΤΑΙ έναεξαιρετικόκατάστημαμεσπάνια
προβολήσυνολικής επιφάνειας600 τ.μ.σε
ισόγειο.Διαθέτειμεγάλο προαύλιοχώρογια
στάθμευσηαλλάκαιυπόγειο600τ.μ.μεένα

μικρό επιπλέον τίμημα .Μίσθωμα ισογείου
1.200 €.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπό την
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ:105078-ΕΡΓ.ΚΑΤΟΙΚΙΕΣενοικιά-

ζεταικατάαποκλειστικότηταΠάρκινγκσυνολι-
κήςεπιφάνειας13τ.μ.Τιμή:50€.

ΠΩΛΗΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ:105971ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙΠΩΛΕΙΤΑΙ

Διαμέρισμασυνολικήςεπιφάνειας77τ.μ.μι-
κτάκαι66τ.μ.καθ.,στον2οόροφο.Αποτε-
λείταιαπό2Υπνοδωμάτια,Σαλόνι,Κουζίνα,
Μπάνιο .Είναικατασκευασμένοτο1981και
διαθέτειατομικήθέρμανσημεθερμοσυσσω-
ρευτές,προσφέρεταισεπολύκαλήτιμήμόνο:
40.000€.ΠληροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:105028ΩΡΟΛΟΙ,Διαμέρισμα115
τ.μ.,μικτάκαι101τ.μ.καθ.κατασκευή75,3
υ/δ,3οςόροφος,βλέπεισεανοιχτωσιάκαι
χρήζεισυνολικήςανακαίνισης,κουφώματαμε
μονάτζάμια,καλόγουστο,ανεξάρτητημεγάλη
κουζίνα,ατομικήθέρμανσηπετρελαίου και
μεανελκυστήρα,αλλάκαιμεδύοντουλάπες
,σεαμφιθεατρικήθέση,ευκαιρίαχωρίςαμφι-
βολία,σετιμήεκπληκτικάσυμφέρουσαμόνο
50.000€,Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
μόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ.105017ΚΕΝΤΡ0ΒΕΡΟΙΑΣ,Πω-

λείταιαυτοτελέςκτίριο ,διπλοκατοικίααποτε-
λούμενοαπό2γκαρσονιέρες50+50τ.μ.,κα-
τασκευή2006,με1υ/δσκλ,ημίαστοισόγειο
καιηάλληστον1οορ.νεοαναγειρόμενη,σε
εξαιρετικήκατάσταση,καινούργιασυνθετικά
κουφώματαμεδιπλά τζάμιακαιμεθωρακι-
σμένεςπόρτες,διαθέτουνατομικήθέρμανση
πετρελαίουκαιηλιακόθερμοσίφωναηκάθε
μία,γιαπολύαπαιτητικόαγοραστή,όλομαζί
από100.000€τώραμόνο74.000€.

Κωδ: 105856 -ΜακροχώριΠΩΛΕΙΤΑΙ

κατάαποκλειστικότηταΜονοκατοικίασυνο-
λικήςεπιφάνειας64τ.μ. Ισόγειασεοικόπεδο
500τ.μ. ,Αποτελείται από2Υπνοδωμάτια,
Σαλόνι,Κουζίνα,Μπάνιοκαιμιαμεγάληαπο-
θήκη40τ.μ.Είναι κατασκευασμένη το1970
καιδιαθέτειΑτομικήΘέρμανσηΠετρελαίου,
ΚουφώματαΑλουμινίουμεδιπλά τζάμιακαι
Τέντες,Τιμήμόνο 34.000 €.Πληροφορίες
μόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:12824-ΠΩΛΕΙΤΑΙκατάαποκλειστι-

κότηταΑποθήκησυνολικήςεπιφάνειας200τ.μ.
Ημιυπόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο, .Είναι
κατασκευασμένητο1977-Τιμή:25.000€.

ΠΩΛΗΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:105101 -ΩΡΟΛΟΙκατάαποκλει-

στικότηταΓραφείοσυνολικήςεπιφάνειας38
τ.μ.1οςΥπερυψωμένος.Αποτελείταιαπό2
Χώρους,καιWC.Είναικατασκευασμένο το
1968καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική -Ηλε-
κτρικό,ΚουφώματαΑλουμινίουσυρόμενα,
Ανελκυστήρα-Τιμή:15.000€.

Κωδ:105942ΚΕΝΤΡΟστηναρχή της
ΒενιζέλουΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικήστέγη
συνολικήςεπιφάνειας90τ.μ.στον3οόρο-
φο.Πρόκειται για έναμοναδικόακίνητο, εξ
ολοκλήρουανακαινισμένο τοοποίοαποτε-
λείται από τρεις γραφειακούς χώρους, ένα
μπάνιοπολυτελείαςκαθώςκαιαποθήκη.Έχει
καινούργιασυνθετικάκουφώματαμεδιπλά
ενεργειακά τζάμια τεσσάρωνεποχών, ευρί-
σκεταισεπολυκατοικίααξιώσεων,μεάνετους
χώρους,ατομικήθέρμανσηφυσικούαερίου,
θωρακισμένηπόρτα εισόδου και αποτελεί
ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία, τιμή:98.000€. Ι-
δανικόακίνητογιακάποιονπουαναζητείκάτι
μοναδικόστηνκαρδιά τηςπόλης.Υπόδειξη
μόνοσεσοβαράενδιαφερόμενο.

ΠΩΛΗΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ.105097ΦΑΝΑΡΙΑΚΥΠΡΟΥ,Κατά-

στημα70τ.μ.,κατασκευή90,ενιαίοςχώρος,
Ισόγειο,γωνιακό,κατάλληλογιαπολλαπλές
χρήσεις, ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία,σεπολύ
καλήτιμή,Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
μόνοαπό τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ, τιμή
20.000€.

Κωδ:105093-ΒέροιαΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙ
κατάαποκλειστικότηταΚατάστημασυνολικής
επιφάνειας114 τ.μ.Ημιυπόγειο.Αποτελείται
απόκαιWC.Είναικατασκευασμένοτο1979
και διαθέτειΚουφώματαΑλουμινίου,Τιμή:
18.000€.

ΠΩΛΗΣΗΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ.105083ΚΑΒΑΚΙΑ,Πωλείταιχωρα-

φοοικόπεδοπάνωστοδρόμοΒέροιας -Ρά-
χης, τοσχήμα τοορθογώνιο και μεγέθους
5.654 τ.μ., πωλείται από 130.000€ τώρα
45.000€.Ευκαιρία εξαιρετική,Αποκλειστική
διάθεση και υπόδειξη από τηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Kωδ.105867Πωλείταιαγροτεμάχιο15
στρ.στηΝέαΝικομήδειαστηνπεριοχήΦου-
ντουκλούκιμενερόκαιμεετήσιακαλλιέργεια
τιμή25.000€.Εξαιρετικήευκαιρία.Αποκλειστι-
κήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ:1115Πωλείται έναοικόπεδοστα

Γιοτζαλίκια285τ.μ.σεπολύκαλόσημείοκαι
σεανοιχτωσιά στην τιμήεξαιρετικάχαμηλή
στις25000€.

Κωδ:105963ΡΑΧΗΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπεδο
συνολικήςεπιφάνειας544τ.μ.μέσαστοχωριό,
άρτιοκαιοικοδομήσιμο,μερεύμακαινερό,
κατάλληλογιαανέγερσηκατοικίας, τιμήμόνο
25.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
μόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:1113 -ΕργοχώριΠΩΛΕΙΤΑΙκατά
αποκλειστικότηταοικόπεδοσυνολικής επι-
φάνειας745 τ.μ. ανατολικό εντόςσχεδίου,
άρτιοκαιοικοδομήσιμοκαιπροσφέρεταιγια
ειδικόλόγωστηντιμήευκαιρίαςτων60.000€.
ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ105574.ΤΡΙΛΟΦΟΣπωλείταιοικό-
πεδο1500τ.μ.μέσαστοχωριόστηνπεριοχή
Αυλαγάς,άρτιοκαιοικοδομήσιμο,μεμεγάλη
φάτσα,σετιμήευκαιρίαςμόνο20.000€.Απο-
κλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.105088ΠΑΤΡΙΔΑ,Οικόπεδο2.608
τ.μ.,άρτιοκαιοικοδομίσημο,εντόςζώνηςοι-
κισμούπριν τηνΠατρίδα,κτίζει300 τ.μ.σε
εξαιρετικάόμορφηπεριοχήπροσφέρεταισε
πολύχαμηλήτιμή,μόνο35.000€.Αποκλει-
στικήανάθεσηκαιπληροφορίεςμόνοστην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ.105140ΔΕΗ,Πωλείταιπάρκινγκ

ισόγειομεανεξάρτητηγκαραζόπορτα15τ.μ.,
μεεξαιρετικάκαλήπρόσβαση,μόνο7.000€.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣΜΟΝΟΓΙΑΤΟΛΜΗΡΟΥΣ
Κωδ:105687-ΡάχηΠΩΛΕΙΤΑΙκατάα-

ποκλειστικότητασεσπάνιοσημείοκοντάστα
γήπεδαοικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας1100
τ.μ.εντόςζώνηςοικισμούάρτιοκαιοικοδομή-
σιμο.Τιμή:30.000€.

Κωδ:115197 -ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙΟικόπεδο
συνολικήςεπιφάνειας4000τ.μ.οικοδομήσι-
μο.Τιμή εξαιρετικάχαμηλή,μόνο25.000€
ευκαιρίασίγουρη.

Κωδ:105035 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
καιστηΜητρόποληκοντάκατάαποκλειστικό-
τητακατάστημασυνολικήςεπιφάνειας65τ.μ.
ισόγειο.Αποτελείταιαπόένανενιαίοχώροκαι
WC,ενοίκιο200€.

ΕΜΠΟΡΙΚΗΕΤΑΙΡΙΑ ζητά ναπροσλάβει 2 άνδρες
από25έως45ετώνμετακάτωθιπροσόντα:

1.ΟδηγόμεδίπλωμαΓ΄κατηγορίας
2.Αποθηκάριομεγνώσειςχειριστήκλαρκ

Τηλ.:6947021868

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΡΟΦΟΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ στονΠρομηθέα

4ουορόφου,95τ.μ.ρετιρέ,πανταχώθενελεύθερο,με
απεριόριστηθέα,σεπροχωρημένηκατάστασηηοικο-
δομή.Τηλ.:6944764477&2331027796.

ΔΑΣΚΑΛΑ, πτυχιούχοςΠαιδαγωγικούΑ.Π.Θ., κά-
τοχοςπτυχίουProficiency και Συστήματος Γραφής τυ-
φλώνBraille, τελειόφοιτος της ΕλληνικήςΝοηματικής
Γλώσσας και φοιτήτριαΜεταπτυχιακούΠρογράμματος
ΕιδικήςΑγωγής,παραδίδειιδιαίτεραμαθήματασεπαιδιά
Δημοτικού (παιδιά με προβλήματα ακοής και μαθησι-
ακές δυσκολίες). Τιμές προσιτές. Τηλ. Επικοινωνίας:
6943908929.

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ολοκληρωμένες ανακαινίσεις
σπιτιών, καταστημάτων με προσοχή στη λεπτομέρεια,
πολύ καλές τιμές και συνέπεια στο χρόνο. Τηλ.: 6944
764477κ.Δημήτρης.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
•ΕΡΓΑΤΙΚΟΠΡΟΣΩΠΙΚΟΔΙΑΛΟΓΗΤΗΡΙΟΥ
•ΧΕΙΡΙΣΤΕΣΚΛΑΡΚ
•OΔΗΓΟΙμεδίπλωμαΕκατηγ.μεΠ.Ε.Ι.
•ΓΕΩΠΟΝΟΙ
Προϋπηρεσίαθαεκτιμηθεί

Υποβολήβιογραφικώνσημειωμάτων
στοergasiamrk@gmail.com

Πληροφορίεςστοτηλ.6948613718



ΖΗΤΕΙΤΑΙκυρίαέως

60ετών,γιαβοήθειαη-

λικιωμένου87ετώνως

εσωτερικήκαι γιαδου-

λειέςσπιτιού.Παρέχεται

διαμονή και διατροφή.

Μισθός συζητήσιμος.

Τηλ.:6949849305.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  κυρία,

χωρίς οικογενειακές ή

άλλεςυποχρεώσεις για

ναεργασθείσεκουζίνα

εστιατορίουστηΓερμα-

νία.Μισθός,ασφάλιση,

διαμονήκαιδιατροφή.Τηλ.:

6972816816.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑΕλληνίδακαλο-

συνάτη,πολύφτωχιά,πε-

πειραμένη,μεάριστεςσυ-

στάσεις, ζητάδουλειά για

φύλαξη ηλικιωμένων, για

καθαριότηταμαγαζιώνκαι

σκάλες οικοδομών. Τηλ.:

6972410205.

ΚΥΡΙΑ ζητεί 24ωρη

εργασία, ως εσωτερική,

για φροντίδα ηλικιωμέ-

νων.Τηλ.:6993678697.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει

τηνπεριποίησηγερόντων,

γιαπρωίήγιααπόγευμα,

καθαριότητασπιτιών,γρα-

φείων,σκάλες.Τηλ.:6946

479828&6940679667.
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ28τ.μ.luxεπιπλωμένο170€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ30τ.μ.10ετίαςεπιπλωμένο200€
ΕΛΗΑ30τ.μ.μεμπαλκόνι140€
ΚΕΝΤΡΟ35τ.μ.επιπλωμένοκαλόA/C180€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ38τ.μ.επιπλωμένοκαλό170€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.καλό,A/C,ντουλάπες140€
ΕΛΗΑ45τ.μ.15ετίαςεπιπλωμένομεA/C190€
ΚΕΝΤΡΟ50τ.μ.luxεπιπλωμένοατομικόςλέβητας270€
ΡΟΛΟΪ60τ.μ.ντουλάπαατομικόςλέβητας160€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ60τ.μ.10ετιαςεπιπλωμένοατομικόςλέβη-
ταςθέαA/C250€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ75τ.μ.15ετίαςντουλάπεςκαλό200€
ΠΑΠΑΓΟΥ80τ.μ.12ετίαςατομικόςλέβηταςαποθήκη230€
ΡΟΛΟΪ80τ.μ.κόπλανκαλό180€
ΡΟΛΟΪ80τ.μ.ρετιρέτζάκιθέαατομικόςλέβητας200€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ80τ.μ.12ετίαςθέαπάρκινγκ250€
ΠΑΠΑΓΟΥ85τ.μ.τζάκιατομικόςλέβηταςκαλό250€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ90τ.μ.κόπλαν180€
ΚΕΝΤΡΟ95τ.μ.ανακαινισμένοντουλάπεςκαλό260€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ95τ.μ.15ετίαςατομικόςλέβηταςκλειστό
γκαράζ320€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.κόπλανατομικόςλέβητας200€
ΕΛΗΑ100τ.μ.επιπλωμένοκαλό350€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ110τ.μ.ευρύχωροκαλό200€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ115τ.μ.καλόντουλάπες280€
ΠΑΠΑΓΟΥ120τ.μ.ατομικόςλέβηταςπάρκινγκ220€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ130 τ.μ. τζάκιατομικόςλέβηταςπάρκινγκ
θέα350€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ115τ.μ.8ετίαςμονοκατοικίατζάκιατομικός
λέβητας270€
ΝΑΟΥΣΑ190τ.μ.12ετίαςμονοκατοικίαlux300€
ΛΕΥΚΟΠΕΤΡΑ200 τ.μ.μονοκατοικία επιπλωμένη τζάκι
θέα300€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ25τ.μ.11.500€
ΡΟΛΟΪ28τ.μ.LUXανακαινισμένο&επιπλωμένο19.000€
ΚΕΝΤΡΟ35τ.μ.ανακαινισμένο11.500€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.ανακαινισμένο17.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ45τ.μ.20ετίαςκαλό16.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ50τ.μ.ανακαινισμένοκαλό27.000€

ΡΟΛΟΪ70τ.μ.ευκαιρία8.500€
ΚΕΝΤΡΟ72τ.μ.ρετιρέευκαιρία18.000€
ΡΟΛΟΪ80τ.μ.ευκαιρία15.500€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ90τ.μ.ανακαινισμένοκαλό38.000€
ΡΟΛΟΪ90τ.μ.θέακαλό50.000€
ΚΕΝΤΡΟ105τ.μ.καλότζάκιανακαινισμένο46.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ110 τ.μ. καλόανακαινισμένοντουλάπες
80.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ110τ.μ.ευκαιρία27.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ130 τ.μ. 10ετίας luxθέα τζάκιπάρκινγκ
108.000€
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ170τ.μ.μεζονέτα58.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ180 τ.μ.μονοκατοικίαμε2διαμερίσματα
62.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ75τ.μ.καλό1.200€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ96τ.μ.καλό1.200€
ΓΗΠΕΔΟ100τ.μ.καλό320€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ150τ.μ.καλό900€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ220τ.μ.ισόγειο+220τ.μ.υπόγειοκαλό
1.500€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ & ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΧΩΡΑΦΙΩΝ
ΛΙΒΑΔΙ2.000μέτραμε54δένδρα-ελιές6.000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ3.500μέτραμε ελιές,ρεύμα&νερό
11.000€
ΠΑΛΑΤΙΤΣΙΑ8.000μέτραμεπομόνα&ρεύμα16.000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ8.000μέτραεπάνωστοδρόμο26.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ13.000μέτρα38.000€
ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ15.000μέτρα23.000€
ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ15.000μέτραμεαχλάδιαπαλμέτα46.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ43.000μέτρα126.000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ4.000μέτραπροςενοικίαση300€/χρόνο

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:
www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ τηςΚλα-
σικήςΦιλολογίας τουΑρι-
στοτελείουΠανεπιστημίου
Θεσσαλονίκης,μεεξειδίκευ-
σηστηνΕιδικήΑγωγή,πα-
ραδίδει ιδιαίτεραμαθήματα
σεπαιδιάΓυμνασίουκαιΛυ-
κείοιυσεΑρχαίαΕλληνικά,
Έκθεση,Λατινικά καιΝεο-
ελληνικήΛογοτεχνία.Πολύ
προσιτές τιμές.Τηλ. επικοι-
νωνίας:6974430782.

ΕΜΠΕΙΡΗ νοση-
λεύτριαζητάεργασία
σειατρείοτηςΒέροι-
ας ή της Νάουσας.
Πληρ. τηλ.: 6970
123208.

ΖΗΤΕΙΤΑΙσυνεργάτης, νέοςψυκτικόςήμηχανολόγος
γιασυνεργασίασε επιχείρησηψυκτικώνκαι ηλεκτρομη-
χανολογικώνεργασιώνκαιπωλήσεων.Ηπροϋπρεσίακαι
εμπειρίαμηαπαραίτητη.Τηλ.επικοινωνίας:2331062225.

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700
τμ.μεκτίσμαδυόροφοσε τιμή
ευκαιρίας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οι-
κοδομή και κατάστημα με υ-
πόγειο σε οικόπεδο 280 τ.μ.
περιοχήΠαπάγου στα μπετά
100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙπαλιάκατοικία
στην παλιά πόλη (πίσω από
Μητρόπολη280 τ.μ. οικόπεδο
οικοδομήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμε-
ρίσματαΠιερίωνκαινούργια90
τ.μ.και115τ.μ.με2Δ,Σ,ΝΑκαι
θέσηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/
ΝΑμεκλειστόγκαράζ(ημιτελές)
85.000ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙχωράφιποτιστι-
κό11στρέμματαστηΜελίκη(πε-

ριοχήΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα

κέντρο2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόρο-
φος90τ.μ.,55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επι-
πλωμέναδιαμερίσματακέντρο
με 2 και Σ, Κ 80 τ.μ. και 110
τ.μ.280ευρώκαι400ευρώκαι
200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-
νιέρακέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από
120ευρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι-
σμακέντρο,1Δ,Σ,Κ,WCκαι
με2Δ,Σ,Κ,WCαπό180ευρώ
και220ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜη-
τροπόλεωςδύοδιαμερίσματα90,
100 τ.μ. ,2οςκαι3οςόροφος,
60.000ευρώκαι70.000ευρώ

ΠΩΛΗΣΕΙΣΕΠΙΛΕΓΜΕΝΩΝΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΙΕΡΙΩΝ2ΔΣ-Κπάρκιγκ,καινουριο75000€
ΑΓ.ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ3ος95τ.μδιαμπερές45000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ45τ.μ20ετιαςεπαγ.στεγη40000€
ΑΚΡΟΠΟΛΗμεθεακαινουριο+παρκιγκ,Α.Θ.2ΔΣΚ85000€
ΚΕΝΤΡΟκοντα,4ΔΣΚ+παρκιγκΘεα,καινουριο170000€
ΚΕΝΤΡΟΜονοκατ.90τ.μτου200675000€
ΠΑΖΑΡΙΚαινουριο120τ.μμεπαρκιγκ3ΔΣΚ140000€
ΚΕΝΤΡΟ110τ.μμε3ΔΣΚτου75΄μεασαν.45000€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥκοντα,85τ.μχωριςας.μεΑ.Θ35000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ1οςμε3ΔΣΚασανσερ,+θεσησταθ.67000€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑΜονοκ.διατ.100τ.μσεοικ190τ.μ
ΑΓΟΡΑπρ.Ηλια,85τ.μμεθεα,ασανσερ,επαγ.69000€
ΚΑΛΛΙΘΕΑισογ.75τ.μχρήζειανακαιν.20000€
Β.ΜΟΥΣΕΙΟΜονοκ.μεοικ.160τ.μ35000€
ΠΑΤΡΙΔΑ100Τ.Μ+καταστ.100τ.μ+οικ250090000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ42Τ.Μανωγειολουξ,24000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ1ΔΣ-ΚΗμ/πλωμενο.1ος200€
ΛΑΚΩΝΙΑΣ1ΔΚWCομορφο,επιπλωμενο160€
ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟστοκεντρομε2ΔΣ-ΚΑ.Θθέα350€
ΩΡΟΛΙΟ1ΔΣ-Κισογειομεαυλη,κοπλαμ150€
ΚΕΝΤΡΟΛΟΥΞ,ανακαιν.2018.Α.Θ1ΔΣΚWC+παρκιγκ180€
ΚΕΝΤΡΟΛΟΥΞανακ.20181ΔΣΚW.+παρκιγκ230€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑ4οςρετιρεΧ.Θμεασανς.220€
ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟμεθεα,Α.Θ.Κοπλαμ,Πορταασφ.2ΔΣΚ350€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ1ΔΚ.Λχωριςκοινοχ.ανωγειο120€
ΡΟΔΩΝ2ΔΣΚΑ.Θ.2οςχ.ασανς.150€
ΠΙΝΔΟΥ2ΔΣΚανακαιν.Κ.Θ.250€
ΑΝΟΙΞΕΩΣκατω1ΔΣΚανακαιν.2οςΚ.Θ170€
ΚΕΝΤΡΟ3ΔΣΚΘερμ/τες,θεακουκλι270€
ΠΑΠΑΚΙΑ3ΔΣΚ+ΠΑΡΚΙΓΚελευθ.καιν.350€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

ΚΤΗΜΑΤΑκΟΙΚΟΠΕΔΑΑγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαν-
νη,Φυτειά,Κουμαριά.ΤρίλοφοΑμμο
Παλατίτσια,Βεργίνα,Πατρίδαεργοχωρι,σεεξαιρετικάχα-
μηλέςτιμες.
ΚΑΒΑΚΙΑ7800τ.μσεκαληθεσηΕΥΚΑΙΡΙΑ49.000€

ΡΑΧΙΑ3000τ.μομορφοκτηματακιμερευμακνεροαρτε-
σιανο13000€
ΣΥΚΙΕΣΑγ.Γεωργιου35στρ.χερσο60000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ,3στρ.διπλαστατελευταιασπιτια9000€
ΠΕΡ/ΚΗΒΕΡΟΙΑΣφιλεττο16στρστηναασφαλτοσοβα-
ρεςπροτασεις
ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ20στρ.Ροδακ+πομονα45000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ41στρμεροδακινακακτινιδια.120000€
ΑΣΩΜΑΤΑ5στρ.αρτιοοικοδομησιμομεΘεα,25000€
ΣΤΑΥΡΟΣδευτεροαπόασφαλτο14στρ.2500€τοστρεμμα
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ12στρ.2200€τοστρεμμα
ΜΟΝΟΣΠΙΤΑ19στρ.ροδακινα+πομονα+μπεκ2800
τοστρέμμα
ΣΚΟΤΙΝΑ350μεττρααπόπαραλιαγιατροχοσπ.μενερο12000€
ΜΟΥΣΤΑΛΗδιπλαστηνΕγνατια6,5στρ28000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ–ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑκαταστημα40τ.μευκαιρια,25.000€
ΣΤΟΚΕΝΤΡΟΑγορά,85τ.μχρηζειανακΙατρειο60000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ45τ.μγιαΙατειο1οςμεασανσερ40000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩΝ-
ΓΡΑΦΕΙΩΝ-ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑτηςπόληςαποθ.χώροιαπό25ως1500
τ.μαπό50εως2000€
ΓΡΑΦΕΙΑκαινουριαΛΟΥΞγιαδικηγορους75τ.μπλησι-
ονΠιεριων300€ΕΚ33
ΑΝΟΙΞΕΩΣεισογειααποθ.180τ.μ200€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥκαταστημαεξαιρετικηθεση60+60υπο-
γειο1200€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥεπαγ.καταστημα150+150+1001800€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ350τμπρονομοιακηθεσηΣοβαρεςπροτασεις
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΚαφεσελειτουργια1000€ενοικιοτοκατα-
στημασκετο
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ120τ.μ1οςκαινουριογια2Ιατρεια550€
ΑΣΤΙΚΑστηνπλατεια40τ.μ+υπογειο80τ.μ+οροφος50τ.μ550€
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣΗΛΕΚΤΡ.78τ.μ+παταρι35250€
ΚΤΕΛΠολύωραιαΘεση60τ.μ+υπογειο350€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ, ΠΡΟΣ ΑΜΕΣΗ 

ΠΩΛΗΣΗ Ή ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ

ΗβιομηχανίαΑΛΜΗΑ.Β.Ε.Ε.ζη-
τάγιατοεργοστάσιότης,στο5οχλμ
Αλεξάνδρειας–ΚρύαςΒρύσης:

1)ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙ-
ΚΩΝΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ

ΜεγνώσειςΒιομηχανικώνεγκατα-
στάσεων,Βιομηχανικούαυτοματισμού,πίνακες–κυκλώματακαι
γνώσηΑγγλικών.

2)ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΤΗγιατοτμήμαπαραγωγής
Και για τις δυο θέσεις απαραίτητο το ενδιαφέρον για

τηδουλειάκαιπνεύμασυνεργασίας.Ανάλογηεμπειρίαθα
ληφθείυπόψη.Βιογραφικάσημειώματαμπορούννααπο-
σταλούν(μεαναφοράστηθέση)στο:

Fax: 23330 27806 και, e-mail: info@almifoods.gr,
Τηλέφωνοεπικοινωνίας:2333027800
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΔΑΣΚΑΛΑ με διδακτική εμπειρία

καιεξειδίκευσηστιςμαθησιακεςδυσκο-

λίες καθώς και κάτοχοςάδειας διδα-

σκαλίαςαγγλικώνπαραδίδειμαθήματα

σεπαιδιά δημοτικού και γυμνασίου.

Τμέςπολύπροσιτές.Τηλ. επικοινωνί-

ας:6980973819.

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ιδιαίτερα μαθή-

ματα σταΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑαπό καθη-

γητή πτυχιούχοΜαθηματικούΑΠΘ

σε φιλικές τιμές. Τηλ. επικοινωνίας:

6906471253.

ΔΑΣΚΑΛΑ με πολυετή εμπειρία

και εξειδίκευσηστις μαθησιακές δυ-

σκολίες καθώς και κάτοχος άδειας

διδασκαλίαςαγγλικώνπαραδίδει μα-

θήματα ελληνικών και αγγλικών σε

μαθητές δημοτικού και γυμνασίου.

Τιμέςπολύπροσιτές.Τηλ. επικοινω-

νίας:6980973819.

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: πλήρες φοιτητικό

δωμάτιο λευκό με στρώμα,πλυντή-

ριο ρούχων45άρι, διπλή ντουλάπα,

καναπέςπου γίνεται διπλό κρεβάτι,

γραφείο με λευκό τζάμι αμμοβολή

καισυρταριέρα γραφείου.Τηλ.: 6978

335129.

ΠΩΛΕΙΤΑΙκρεβάτιμονόμετοστρώμα.

Πληρ.τηλ.:6973777747.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλαγραφειου,σα-

λόνιSATOμπλε,4καρέκλες, τραπέζι,

τραπεζάκι, τραπέζι

πτυσσόμενο συσκέ-

ψεων, ντουλάπα με

κλειδαριά (κερασί),

ντουλάπα-ράφια (με-

λί), καναπέδες, όλα

σεάριστηκατάσταση.

Τηλ.: 23310 21210,

Κιν.:6978004183.

ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Μαγαζίπολύιδιαίτερο,γωνιακό,48τμισό-
γειοκαι1οςόροφοςμεεσωτερικήσκάλα,στοκέντροτηςα-
γοράςστονπεζόδρομο.Μόνοσοβαρέςπροτάσεις(κωδ423)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Γραφείοστοκέντρο,1ουορ.στονπεζόδρομο,
ανακαινισμένοπλήρως,λουξ,2χώροιwc.Τιμη250€.(κωδ127)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Γραφείοανακαινισμένολουξ,τρείςυπέροχοι
χώροι,κουζίνα2μπάνιαβεράντα.Κατάλληλογιαιατρείο,δι-
κηγορικό,λογιστικόηοποιοδήποτεάλλογραφείο.Τιμή450€
(κωδΕΓ138)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Μαγαζί80τμκαιυπόγειο90τμμεεξωτερι-
κόχώροπουανήκειστοκατάστηματιμή350€(κωδΕΜ140)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΚΑΙΠΩΛΕΙΤΑΙ.ΠεριοχήΠιερίων.Ανεξάρτη-
τηοικοδομήπουαποτελείται,απόΙσόγειομαγαζί90τ.μ1ο
και2οόροφοαπομίαγκαρσονιέρα.Τιμήπώλησης250000€.
Τιμήενοικίασηςόληςτηςοικοδομής500€(Π2Δ17)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Διαμέρισμα3ουορ.περιοχήρολόϊμε2δωμάτιασαλόνικου-
ζίναμπάνιο,βεράνταμεγάλη.Τιμή33.000€!!(κωδΠ2Δ32)
ΠεριοχήΕλιάς.Διαμέρισμα1ουορόφου,90τ.μ.,2δω-
μάτια,σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο.Γιάεπαγγελματικήστέγη
ηκατοικία.ΠολύιδιαίτεροσεπολύεπίκαιροσημείοΤιμή
120.000€(κωδΠΔ24)
ΛεωφόροςΑνοίξεως.Πωλείται,δύοδωμάτιασαλόνικου-
ζίναμπάνιο(μπορείναγίνεικαι3οδωμάτιο)4ουορόφου
διαμπερές.μεμόνωσηκαιαντλίαθερμότητας,ανακαινισμένο
πλήρωςμεθέα.Τιμή125000€(κωδΠ2Δ8)
Στοκέντρο.Διαμέρισμα2ουορόφουμεανοιχτωσιά,2Δ
Σαλοκουζίνα,μπάνιο,ατομικήθέρμανση,διαμπερές.Τιμή
60000€(κωδΠ2Δ31)
ΣτοΡολόι.Με2δωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνιοανακαινισμέ-
νο,στοντρίτοόροφοχρήζειανακαίνισης.Τιμή50000€(κωδ
Π2Δ6)
ΠεριοχήΤσερμένι..Οροφοδιαμέρισμα130τ.μ,διαμπερές,
1οςόροφος,2ΔΣΚΜπάνιο,WC.Ωρομέτρηση.Πολύάνετοιχώ-
ροι(δυνατότητα3ουδωματίου)Τιμή75000€(κωδΠΔ35)
Σεκεντρικόσημείοδιαμέρισμα2ουορόφουμε3ΔΣΚμπάνιο,
ανακαινισμένο,μεθερμοσυσωρευτές.Τιμή70000€(κωδ-
ΠΔ21)
ΠάνωαπότοΠασάΚιόσκι.Διαμέρισμαπουκαλύπτειόλες
τισαπαιτήσεις,2ουορόφου,με3ΔΣΚ,μπάνιο,wc,τζάκι,με
ωραίεςβεράντεςκαιBBQ,απεριόριστηθέα,ωρομέτρηση,
κλειστόγκαράζ.Τιμή140000€(κωδΠΔ27)

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ
Μονοκατοικίαιδιαίτεραπροσεγμένη,μαιζονετα,σαλόνι,κου-
ζινα,τραπεζαρίαwcστοπρώτοεπίπεδοκαι3ΔΜπάνιοστο
δεύτερο.Στοισόγειογκαράζκαιχώροςπροσεγμένοςγιακάθε
χρήση.Ενεργειακότζάκικαιθέρμανσηπετρελαίου.Μεγάλα

μπαλκόνιαμεθέα.Τιμή170000€(κωδΚΜ30)
ΜονοκατοικίαβαριάςκατασκευήςστοΠανόραμασε350τμ
οικόπεδο.Σεέναεπίπεδο3υπνοδωμάτιασαλόνιμετζάκι
τραπεζαρίακουζίναWCκαιμπάνιομετζακούζι.Στονεπάνω
όροφουπάρχεικαι4οδωμάτιοσοφίτα.Θέρμανσηατομική
ενδοδαπέδιαμεαντλίαθερμότηταςκαικαυστήραπετρελαί-
ου.Στοισόγειοστα100τμγκαρσονιέρακαιβοηθητικοίχώροι.
ΑυλήμεBBQκλπ.Τιμή250.000€(κωδΠΜ11)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
Διαμέρισμα2ουορ.χωρίςασανσέρμε2δωμάτιασαλοκουζί-
ναμπάνιοατομικήθέρμανσηπετρελαίου.Τιμή220€.(κωδ2Δ14)
Περιοχήγιοντζαλίκια.Ενοικιάζεταιγιαμεγάληοικογένεια.Τρια
δωμάτιασαλόνικουζίναμπάνιο1ουορόφουδιαμπερές.Τιμή
260€
ΠεριοχήΑκρόπολης.Καινούργιοδιαμέρισμαμε2ΔΣΚWC,
2οςόροφος,θέα,μεντουλάπα,τζάκι,αποθήκη,ατομική
θέρμαση.Τιμή300€(κωδ124)
Ενοικιάζεταιδιαμέρισμα2ουορόφου,κονταστηνπεριφερει-
ακή,δύοδωμάτιασαλοτραπεζαρίακουζίναμπάνιοατομική
θέρμανσηπετρελαίου,χωρίςασανσέρ,ελάχιστακοινόχρη-
στα.Τιμή190€!!!(Ε2Δ13)

ΧΩΡΑΦΙΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ
Χωραφοοικόπεδο3416τ.μπροςΑγιοΓεώργιοτιμή16000ευ-
ρώ(κωδΧΠ1)
ΠεριοχήΠατρίδας10στρέμματα25000ευρώ(κωδΧΠ2)
ΠεριοχήΒικέλα.Οικόπεδο990τ.μ40000ευρώ(κωδΟΠ1)
ΣτοΜετόχιοικόπεδοεντόςσχεδίου1200τμ,40000ευρώ(κωδ
ΟΠ2)
ΠεριοχήΤριλόφου,6,5στρέμματαμεκτίσμα165τ.μ,ενοίκιο
500ευρώ,πώληση150000ευρώ(κωδΧΠ3)
ΠροςΜέσση,2στρέμματαμεαποθήκη190τ.μ60000ευ-
ρώ(κωδΧΠ4)
Χωραφοοικόπεδο,περιοχήΛευκόπετρα,2,5στρεμματα,
εντόςσχεδίου,μεμήλαστάρκιν.Άρτιοκαιοικοδομήσιμομε
θέαΤιμή16000ευρώ(κωδΧΠ5)
Αγροτεμάχιο,περιοχήπαλιάΛυκογιάννη,15250τ.μμεδέν-
δρα8ετών,140συμπήρινα,140εμπορικά,μεμπεκάκια
Τιμή30000ευρώ(κωδΧΠ6)
ΠεριοχήΛαζοχώριμεΠατρίδα20132τ.μμεροδάκινασεπα-
ραγωγή(4ποικιλίες)τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ7)
ΠροςΛαζοχώρι,15500τ.μκαι16000τ.μ,κοινόχρηστο,με
μικρόαγροτόσπιτο,αποθήκη,καιδένδρα(κεράσιακαιρο-
δάκινασεπαραγωγή)αυτόματοπότισμακαιπροστασίααπό
χαλάζι,τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ8)

Ταωςάνωακίνηταείναιμερικάαπόαυτάπουδιαθέτει
τογραφείομας.Γιαπερισσότερεςπληροφορίεςεπι-
κοινωνήστεμαζίμαςστατηλέφωνα2331068080και

6973735020.ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΙ
ΠΩΛΗΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
-Κωδ.197Πωλείταιδιαμ.στοκέντρο103τ.μ.,3οςόροφοςμεασαν-
σέρ,με2Υ/Δ,κουζίνα,καθιστικό,σαλόνι,W.C.Έχειπολύωραίαθέα,
μεγάλαμπαλκόνια.Τιμήπώλησης52.000ευρώ
-Κωδ.201Πωλείταιδιαμ.στοκέντρο74 τ.μ.,1οςόρ.μεασανσέρ,
έχει2Υ/Δ,σαλόνι, κουζίνα,W.C.,ατομικήθέρμανση.Τιμήπώλησης
40.000ευρώ.
-Κωδ. 91Πωλείται μονοκατοικίαστονΆγιο Γεώργιο 200 τ.μ.σε 4
στρεμ.οικόπεδο.Έχει4Υ/Δ,σαλοκουζίνα,W.C.,βεσέ,τζάκι,σκεπή,
συνθετικάκουφώματα,2καυστήρεςγιαπετρέλαιοκαιυγραέριο.Είναι
πλήρωςανακαινισμένη.Τιμήπώλησης120.000ευρώ.
-Κωδ.84ΠωλείταιμονοκατοικίαστονΤριπόταμο120τ.μ.σε220τ.μ.
οικόπεδο.Έχει2Υ/Δ,σαλόνι,κουζίνα,W.C.,Χρίζειμερικήςανακαίνι-
σης.Τιμήπώλησης40.000ευρώ.
-Κωδ.70ΠωλείταιμονοκατοικίαστουςΓεωργιανούς50 τ.μ.σε468
τ.μ.οικόπεδο.Βρίσκεταιστοκέντροτουχωριού.Χρίζειανακαίνισης.
Τιμήπώλησης25.000ευρώ.
-Κωδ.91ΠωλείταιοικόπεδοστηνΦυτειά1525σεπολύκαλόσημείο.
Τιμήπώλησης20.000ευρώ.
-Κωδ.69Πωλείται οικόπεδοστοΕργοχώρι500 τ.μ. γωνιακό.Τιμή
πώλησης140.000ευρώ.
-Κωδ.90ΠωλείταιοικόπεδοστοΣέλι,330τ.μ.πολύκοντάστοκέντρο.
Τιμήπώλησης16.000ευρώ.
-Κωδ.04ΠωλείταιγκαρσονιέραστοκέντροτηςΒέροιας40τ.μ.,1ος
όρ.,έχει1Υ/Δ,σαλοκουζίνα,W.C.Είναιπλήρωςανακαινισμένο.Τιμή
πώλησης32.000ευρώ.
-Κωδ.19Πωλείταιγκαρσονιέραημιυπόγειαστοκέντρο60 τ.μ.Τιμή
πώλησης14.000ευρώ.
-Κωδ.100ΠωλείταιχωράφιστονΤριπόταμο,5.800τ.μ.μεδέντραρο-
δάκινα,πολύνέα,έχεισταγονίδια.Τιμήπώλησης20.000ευρώ.
-Κωδ.71Πωλαίτειαχωράφιστο7.5χλμ.4στρ.Τιμήπώλησης50.000
ευρώ.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
-Πωλείται οικόπεδοστηΡαχιά 400 τ.μ., μέσαστο χωριό, κέντρο,
18.000ευρώ.ΚΩΔ.72
-Πωλείται οικόπεδο1.950 τ.. στουςΓεωργιανούςμερεύμα, νερό,
θέα,42.000ευρώ.ΚΩΔ.84

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΠΟΘΗΚΗΣ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙαποθήκηκοντάστκάντρο220τ.μ.,50.000ευρώ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ – ΓΡΑΦΕΙΩΝ
-ΕνοικιάζεταικατάστημαΚαρακωστή16,38τ.μ.ισόγειοκαι18τ.μ.
πατάρι400ευρώΕΚ98
-ΕνοικιάζεταιγραφείοΒερόης3,1οςόρ.,80τ.μ.,ατομ.θέρμανση,
καινούργιακουφώματα,πλήρωςανακαινισμένο,240ευρώΕΓ222
-Ενοικιάζεται κατάστημα 220 τ.μ. επί τηςΜητροπόλεως 1000 €
ΕΚ70
-ΕνοικιάζεταικατάστημαεπίτηςΘεσσαλονίκηςσε3επίπεδαμεεξοπλι-
σμόγιαταβέρνα,BARμεπολύκαλόενοίκιοΕΚ77
-Ενοικιάζεται κατάστημα επί τηςΘεσσαλονίκης 100 τ.μ. 350 €
ΕΚ74
-Ενοικιάζονται4καταστήματαΠλατείαΑγίουΑντωνίουαπό200έως
300€
-Ενοικιάζεταικατάστημα35τ.μ.επίτηςΒενιζέλου350€ΕΚ81
-Ενοικιάζεται γραφείο σε ημιόροφο 40 τ.μ.Μητροπόλεως 200 €
Ε217
-Ενοικιάζεταιγραφείοστοκέντρο27τ.μ.,2οςόροφοςμεW.C.150
€Ε219
-Ενοικιάζονται 2 γραφεία επί τηςΜητροπόλεως60 τ.μ. και42 τ.μ.
ΤιμήσυζητήσιμηΕ220
-Ενοικιάζεται γραφείο 36 τ.μ., 4ος όροφος, βλέπειΒενιζέλου200
€Ε221
-ΕνοικιάζεταικατάστημαεπίτηςΠιερίωνπερίπου500τ.μ.1100€

Τα ακίνητα που δημοσιεύονται είναι ένα μικρό
δείγμα της ποικιλίας ακινήτων που διαθέτουμε

Ζητούνται για αγορά από τους πελάτες μας χωράφια, 
κεντρικά καταστήματα, μονοκατοικίες, διαμερίσματα

Προσφοράτηςεβδομάδας
-ΜΕΓΑΛΗΕΥΚΑΙΡΙΑ:Πωλείταικετρικότατο

διόροφοκατάστημα,70τ.μ.μεμεγάληπρό-
σοψη,ΜΟΝΟ75.000ευρώ.

-ΣΧΕΔΟΝΤΖΑΜΠΑ:Διαμέρισμα60τ.μ.με
2ΔΣΚWC,διαμπερές,πλήρωςανακαινισμέ-
νο,μεακριβάυλικά,33.000ευρώ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ73τμΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ2ΔΣΚΧΛΚ.ΚΕΝΤΡΟ€30.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ105τμΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ2ΔΣΚΧΛΚΑΠΟΘΗΚΗ,ΑΤΟΜ.
ΛΕΒΗΤΑ,ΗΛΙΑΚΟ,ΤΖΑΚΙ,ΘΕΑ,ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ.ΤΙΜΗΕΥΚΑΙΡΙΑΣΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ87 τμ 3ΔΣΚ-
ΧΛΚ.1ΟςΟΡΟΦΟΣΚΕΝΤΡΟ€35.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ90 τμ 3ΔΣΚ-
ΧΛΚ.2ΟςΟΡΟΦΟΣΚΑΛΛΙΘΕΑ€35.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 87τ 3ος 2Δ-
ΣΚΧΛΚ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΛΟΥΞΠΛΗΣΙ-
ΟΝΠΙΕΡΙΩΝ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 105 τ.μ.3ος-
3ΔΣΚΧΛΚΔΙΑΜΠΕΡΕΣΑΤ.ΘΕΡΜΑΝ-
ΣΗ,ΘΕΑ,ΠΑΡΚΙΝ,ΠΑΠΑΓΟΥ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 145τ.μ.4ος
3ΔΣΤΚΧΛΚCWΛΟΥΞΤΖΑΚΙΑΤ.ΘΕΡ-
ΜΑΝΣΗ,ΘΕΣΗΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ.ΘΕΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙAΜΕΡΙΣΜΑ 60τ.μ.1ΔΣΚ-
ΧΛΚΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗΠΛΗΣΙΟΝΑΣΤΙΚΑ.
ΠΩΝΟΥΝΤΑΙ:2 ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ1ΔΚ-
ΧΛΚ1οςκαι2ος15.000€ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ155τ.μ.3Δ-
ΣΤΚΧΛΚWCΛΟΥΞ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 130τ.μ.3ος
ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 150τ.μ.Ε-
ΝΤΟΣ 1ΣΤΡ. ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΣΟΥΠΕΡ
ΛΟΥΞΡΑΧΙΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 50τ.μ.2ος
ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗΚΕΝΤΡΟ-ΑΠΟΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ85 τ.μ.2ΔΣΚ-
ΧΛΚ2οςΤΣΕΡΜΕΝΙ40.000€
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ35τ.μ.ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ840τ.μ.ΠΑΠΑΚΙΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ145τ.μ.ΚΕΝΤΡΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ209τ.μ.ΠΑΠΑΓΟΥ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΧΩΡΑΦΙ4200τ.μ.ΠΑΝΟΡΑΜΑ.

ΕΝΟ Ι Κ Ι Α Ζ Ε ΤΑ Ι : Δ Ι ΑΜΕΡ Ι ΣΜΑ
100τ.μ.2οςΘΕΑ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΑΓΙΑ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2ΔΣΚ-
ΧΛΚ ΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ ΘΕΑ 220€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ :ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 3Δ-
ΣΤΚΧΚΛ ΝΤΟΥΛΑΠΕΣ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝ-
ΣΗ,ΤΖΑΚΙ,ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 55τ.μ.
1ΔΣΚΧΛΚ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΑΠΟΘΗ-
ΚΗ,ΘΕΣΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣΠΛΗΣΙΟΝ Α-
ΣΤΥΝΟΜΙΑΣ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΣΤΟΥΝΤΙΟ ΕΠΙΠΛΩ-
ΜΕΝΟΛΟΥΞΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ65τ.μ.1Δ-
ΣΚΧΛΚΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ180€ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 65τ.μ.
1ΔΣΚΧΛΚ,ΤΖΑΚΙ,ΘΕΑ,ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ2ΔΣΚΧΛ-
ΚΑΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ(ΚΑΙ ΓΙΑΕΠΑΓ-
ΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣΤΕΓΗ)250€ΚΕΝΤΡΟ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ ΕΠΙ-
ΠΛΩΜΕΝΗΠΕΡΙΟΧΗΓΑΛΑΞΙΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ110τ.μ.Ε-
ΠΙΠΛΩΜΕΝΟΚΑΙΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ
ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 70τ.μ.Υ-
ΠΟΓΕΙΟ60τ.μ.ΠΑΤΑΡΙ 55τ.μ.ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΗΣΜΕΝΟΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ65τμ.ΜΕ
ΠΑΤΑΡΙΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 60τ.μ.Υ-
ΠΟΓΕΙΟ55τμ.ΠΑΤΑΡΙ40τμ.ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙAΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2ΔΣΚ-
ΧΛΚ,2οςΤΖΑΚΙ,ΤΕΝΤΕΣ,ΧΩΡΙΣ ΚΟΙ-
ΝΟΧΡΗΣΤΑ,200€ΛΕΠΤΟΚΑΡΥΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ:ΓΡΑΦΕΙΑΑΝΑΚΑΙ-
ΝΗΣΜΕΝΑΣΤΟΚΕΝΤΡΟ.

www.mesitikoveria.gr

ΖΗΤΗΣΗΕΡΓΑΣΙΑΣ
Απόγνωστήεταιρείαμεταφορώνζητείταιλογίστριαμε

άριστη γνώσηυπολογιστικώνπρογραμμάτων και απο-
θήκηςεμπορευμάτωνγιαμόνιμηεργασία,θαπροτιμηθεί
εμπειρία.Βιογραφικόμεραντεβούστοτηλ.6937226565.



Με ομόφωνη απόφαση του Προε-
δρείου της Συνομοσπονδίας Αγροτι-
κών Συνεταιρισμών της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης  (General Confederation of 
Agricultural Cooperatives - COGECA), 

ο Σύνδεσμος Αγροτι-
κών και Συνεταιριστι-
κών Οργανώσεων και 
Επιχειρήσεων Ελλά-
δας (ΣΑΣΟΕΕ) έγι-
νε δεκτός ως πλήρες 
και μόνιμο μέλος της 
Cogeca. 

Σημειώνεται ότι, η 
Συνομοσπονδία Αγρο-
τικών Συνεταιρισμών της Ευρωπαϊκής Ένωσης (COGECA)  ιδρύθηκε το 1959 και αποτελεί τη “φωνή” των 
αγροτικών συνεταιρισμών της ΕΕ εκπροσωπώντας σήμερα 33 εθνικές οργανώσεις από τα κράτη-μέλη της 
ΕΕ και περίπου 22.000 αγροτικούς συνεταιρισμούς.

Της εκλογής του ΣΑΣΟΕΕ προηγήθηκαν συναντήσεις του Προέδρου του Συνδέσμου κ. Αλέξανδρου 
Κοντού και του μέλους του ΔΣ κ. Χρήστου 
Γιαννακάκη με τον Γενικό Γραμματέα της 
Copa-Cogeca κ. Pekka Pesonen καθώς και 
με τον Πρόεδρο της COGECA κ. Thomas 
Magnusson.  Και στις δύο αυτές συναντήσεις, 
ο Πρόεδρος του ΣΑΣΟΕΕ παρουσίασε τους 
σκοπούς και τις δραστηριότητες του Συνδέ-
σμου καθώς και τις γενικότερες προοπτικές 
και το δυναμισμό που παρουσιάζουν οι συνε-
ταιριστικές οργανώσεις της Ελλάδας.

Στη συνεδρίαση του προεδρείου της 
COPA-COGECA παρευρέθηκαν οι κ.κ. Αλέ-
ξανδρος Κοντός και Χρήστος Γιαννακάκης, 
ενώ ο πρόεδρος του ΣΑΣΟΕΕ ανέπτυξε δι-
εξοδικά τη στρατηγική του Συνδέσμου σε 
σχέση με τη συμμετοχή του στην ευρωπαϊκή 
συνομοσπονδία. Όπως προαναφέρθηκε, η 
αίτηση του ΣΑΣΟΕΕ έτυχε ιδιαίτερα θερμής 
υποδοχής από όλα τα μέλη του προεδρείου 
του κορυφαίου ευρωπαϊκού φορέα των αγρο-
τικών συνεταιρισμών και το οποίο αποφάσισε 
την πλήρη συμμετοχή του Συνδέσμου στην 
COGECA. Την υποψηφιότητα του ΣΑΣΟΕΕ 
υποστήριξε ενώπιον του Προεδρείου της 
COGECA η GAIA ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ δια στόματος 
του διευθύνοντος συμβούλου της κ. Γιάννη 
Μαυρουδή.

P Μέσα κι ο Ριχάρδος; Πέφτω 
από τα σύννεφα...

 
P Εξάλλου χωρίς φυλάκιση ή 

μαρτύρια, δεν γίνεσαι άγιος.
 
P Όρα Σώρρα!
 
P Πιάσανε και τον Ριχάρδο! 

Που πάει να πει, μας τελείωσε και ο 
χρυσός.

 
P Φαντάσου να μην έχει και 

απολυτήριο δημοτικoύ ο άνθρω-
πος. Την έβαψε!

 
P Εδώ που τα λέμε, να σε λένε 

Ριχάρδο και να μην έχεις χρήματα, 
πόσο να επιζήσεις εκτός φυλακής.

 
P Ριχάρδος, τώρα και στον Κορυδαλλό. Άμα είσαι εξω-

στρεφής, να το δείχνεις και προς τα μέσα.
 
P Ευτυχώς, διότι θα λέγαμε ότι στη φυλακή μπαίνουν μόνο 

καθαρίστριες και καστανάδες.
 
P Κι έχεις και τους πολιτικούς να λένε ότι ο Ριχάρδος ε-

ξαπατούσε τον λαό. Κοίτα ποιος μιλάει.

 
P Ο Ριχάρδος είναι υ-

πόδειγμα επιχειρηματία. Ο Άν-
θιμος λέει ότι δεν υπάρχουν 
άλλοι πλανήτες εκτός από τη 
Γη, κι ο Κούλης είναι ωραίος 
γκόμενος. Πόσα μπορεί να α-
ντέξει ο άνθρωπος σε μια ε-

βδομάδα;
 
P Στο τέλος θα πάνε όλα 

καλά. Αν δεν πάνε καλά, δεν 
είναι το τέλος.

 
P Είμαστε η γενιά που α-

κούγαμε το σήμα της Αθλητικής 
Κυριακής και σκεφτόμασταν ότι 
δεν είχαμε διαβάσει τίποτε για τη 
Δευτέρα.

 
P Η διαφορά είναι στις 

μέρες μας είμαστε αδιάβαστοι 
όλη την εβδομάδα.

 
P Και δεν είναι αθλητική 

ούτε καν η Κυριακή μας.
 

P Η Νοτοπούλου υπεύθυνη γραφείου πρωθυπουργού, 
υπουργός, τώρα υποψήφια δήμαρχος Θεσσαλονίκης. Να ξέρε-
τε, στον ΣΥΡΙΖΑ δεν έχουν σε όλη τη Σαλονίκη.

 
P Και:
 Μια κοπέλα φέρνει σπίτι το φίλο της να τον γνωρίσει στους 

Πλούσιους γονείς της, καθώς αποφάσισαν να αρραβωνιαστούν.
– Ποια είναι λοιπόν τα σχέδιά σου; ρωτά ο πατέρας της κοπέλας.
– Έχω πάρει υποτροφία για το μεταπτυχιακό, απαντά ο νεαρός.

– Υποτροφία! Αξιοθαύμαστο, αλλά πως θα μπορέσεις να πα-
ρέχεις στην κόρη μου ένα σπίτι για να ζήσει και ανέσεις όπως έχει 
συνηθίσει;

– Θα μελετήσω σκληρά, κι έχει ο θεός.
– Και τι θα κάνεις για να προσφέρεις στην κόρη μου το δαχτυλίδι 

αρραβώνων που της αξίζει;
– Θα αφοσιωθώ στις σπουδές μου, κι έχει ο θεός.
– Και παιδιά; Πώς θα μπορέσεις να συντηρήσεις παιδιά;
– Μην ανησυχείτε κύριε, έχει ο θεός.
Η όλη συζήτηση συνεχίστηκε έτσι και κάθε φορά που ο πατέρας 

της κοπέλας ρωτούσε κάτι, γαμπρός επέμενε ότι έχει ο θεός.
Αργότερα η μητέρα της κοπέλας ρώτησε τον άντρα της:
– Πώς πήγε η κουβέντα σας;
– Δεν έχει δουλειά, δεν έχει σχέδια για το μέλλον και πιστεύει ότι 

είμαι ο Θεός!
K.Π.
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Ο Σύνδεσμος Αγροτικών και Συνεταιριστικών Οργανώσεων και 
Επιχειρήσεων Ελλάδας, πλήρες και μόνιμο μέλος της Cogeca

-Αλέξανδρος Κοντός και Χρήστος Γιαννακάκης 
παραβρέθηκαν στη συνεδρίαση
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